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Aerotermi AREO

Aerotermi per climatizzazione con motore ON/OFF

PLUS
» Bassi livelli sonori
» Ampio range di lavoro (fino a 60°C aria aspirata)
» Ventilatore assiale con pale a profilo 

aerodinamico (tecnologia HyBlade®)
» Motore elettrico in classe F omologato 

per funzionamento continuo
» Accessorio RVM per la regolazione della 

ventilazione nei modelli monofase

VERSIONI DISPONIBILI
Alimentazione elettrica monofase e trifase.

AREO P AREO H AREO S AREO L AREO C

Aerotermi per riscaldamen-
to ad acqua calda, con at-
tacchi idraulici laterali.

Aerotermi per riscalda-
mento ad acqua calda, con 
attacchi idraulici verticali, 
per sostituzione di termi-
nali installati in impianti già 
esistenti.

Aerotermi per riscaldamen-
to a vapore, con attacchi 
idraulici verticali.

Aerotermi per riscaldamen-
to ad acqua calda, provvisto 
di diffusore a lama d’aria, in-
stallazione a soffitto.

Aerotermi per raffresca-
mento con motore asin-
crono e alimentazione 
monofase dotati di attacchi 
idraulici laterali, installazio-
ne a parete.

Comfort termo-igrometrico nei settori 
industriali e commerciali

In linea con i recenti sviluppi normativi in materia di efficien-
za energetica, Galletti aggiorna la proposta degli aerotermi 
per impianti di riscaldamento e per quelli di raffrescamento, 
destinati ad ambienti industriali e commerciali di qualsiasi 
volumetria.
Il nuovo AREO, progettato per rispondere agli stringenti re-
quisiti imposti dalla direttiva ERP, mantiene inalterate le pe-
culiarità del progetto originale, e cioè estrema affidabilità e 
robustezza.
Il mobile di AREO, realizzato in lamiera di acciaio prevernicia-
ta, vanta un originale design con linee arrotondate che ne 
esaltano l'estetica.
La gamma AREO è composta da 18 modelli che, nel caso 
della versione per il solo riscaldamento, possono essere uti-
lizzati sia per installazione a parete (proiezione aria orizzon-
tale) sia per installazione a soffitto (proiezione aria vertica-
le). La versione adatta per la climatizzazione è dotata di un 
innovativo sistema di raccolta condensa e di coibentazione 
aggiuntiva all'interno del mobile.
6 taglie dimensionali montano batterie a 2, 3 o 4 ranghi per 
permettere il corretto funzionamento con acqua calda pro-
dotta da caldaia o pompa di calore (modelli a 4 ranghi).

Impianto 
a 2 tubi

Installazione 
verticale

Installazione 
orizzontale 

(no AERO C)

Riscaldamento Raffresca-
mento (solo 

AERO C)
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Fan heaters AREO

Air conditioning fan heaters with ON/OFF motor

PLUS
» Low sound levels
» Wide operating range (up to 60 °C intake air)
» Axial fan with blades with an aerodynamic 

profile (HyBlade® technology)
» Electric motor, class F, approved 

for continuous operation
» Wide operating range (up to 60 °C intake air)

AVAILABLE VERSIONS
Single-phase and three-phase power supply.

AREO P AREO H AREO S AREO L AREO C

Fan heaters for hot water 
heating, with side water 
connections.

Fan heaters for hot wa-
ter heating, with vertical 
water connections, for 
replacement of indoor 
units installed in existing 
systems.

Fan heaters for steam 
heating, with vertical wa-
ter connections.

Fan heaters for hot water 
heating, equipped with 
air-curtain diffuser, ceiling 
mounted.

Single phase power sup-
plied fan heaters suita-
ble either for heating or 
cooling mode, equipped 
with asynchronus electric 
motor and side water con-
nections, wall mounted.

Hygrothermal comfort in the 
industrial and commercial sectors

In line with recent regulatory developments regarding 
energy efficiency, Galletti is updating its offering of fan 
heaters for heating and cooling systems to be used in 
industrial and commercial environments of any volume.
The new AREO, which was designed to meet the stringent 
requirements of the ERP Directive, retains unchanged the 
distinctive aspects of the original design, that is, extreme 
reliability and sturdiness.
AREO’s cover, which is made of pre-painted steel sheet, 
possesses an original design with a rounded shape that 
enhances its aesthetic form.
The AREO range consists of 18 models that, limited to the 
only heating version, can be either wall mounted (hori-
zontal air flow) or ceiling mounted (vertical air flow). The 
cooling version is equipped with a new system in order 
to collect condensation and further insulation inside the 
cover.
The units are available in 6 sizes with 2-, 3- or 4-row heat 
exchangers ensuring an efficient performance with hot 
water supplied by a boiler or heat pump (4-row models).

2 pipes 
systems

Vertical 
installation

Horizontal in-
stallation (not 

for AERO C)

Heating Cooling (only 
for AERO C)
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Aérothermes AREO

Aérothermes avec moteur ON/OFF

PLUS
» Émissions sonores limitées
» Ample plage de températures (température 

d'air aspiré jusqu'à 60 °C)
» Ventilateur axial avec pales à profil 

aérodynamique (technologie HyBlade®)
» Moteur électrique de Classe F homologué 

pour fonctionnement continu
» RVM contrôle du vitesse du ventilateur de 

moteurs électriques monophasés

VERSIONS DISPONIBLES
Alimentation électrique monophasée et triphasée.

AREO P AREO H AREO S AREO L AREO C

Aérothermes pour chauffage 
à eau chaude, avec raccords 
hydrauliques latéraux.

Aérothermes pour chauffage 
à eau chaude, avec raccords 
hydrauliques latéraux, pour 
les remplacements d’unités 
installées dans des systèmes 
existants.

Aérothermes pour chauffage 
à vapeur, avec raccords hy-
drauliques verticaux.

Aérothermes pour chauffage 
à eau chaude, avec diffuseurs 
à rideau d’air, installation en 
plafonnier.

Aérothermes pour chauffage 
et refroidissement avec ali-
mentation électrique mono-
phasée, moteur asynchrone 
et raccords hydrauliques late-
raux, installation verticale.

Confort thermo-hygrométrique dans les 
secteurs industriels et commerciaux

Sur la base des récentes évolutions des normes en matière 
d’efficacité énergétique, Galletti a décidé d’adapter sa gamme 
d’aérothermes pour installations de chauffage et de refroidisse-
ment, destinés aux environnements industriels et commerciaux 
de toutes dimensions.
Le nouveau modèle de la gamme AREO, conçu pour répondre 
aux rigoureux standards imposés par la Directive ErP, conserve 
toutes les caractéristiques du projet d’origine, à savoir extrême 
fiabilité et robustesse.
L'habillage de AREO, en tôle d'acier laquée, est caractérisé par 
un design original aux lignes arrondies qui soulignent l'esthé-
tique de l'appareil.
La gamme AREO comprend 18 modèles, dans le cas de la ver-
sion pour le chauffage seulement, pour installation murale 
(projection d'air horizontale) ou en plafonnier (projection d'air 
verticale). La version adaptée à la climatisation est équipée d'un 
système de récupération de condensation innovant et d'une 
isolation supplémentaire à l'intérieur de l'habillage.
6 grandeurs sont prévues pour cet appareil, équipé de batte-
ries à 2, 3 ou 4 rangs pour permettre le fonctionnement correct 
au moyen d'eau chaude produite par une chaudière ou une 
pompe à chaleur (modèles à 4 rangs).

Installation 
à 2 tubes

Installation 
verticale

Installation 
horizontale 

(non AERO C)

Chauffage Refroidissement 
(seulement 

AERO C)
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Heizgebläse AREO

Bläse mit motoren ON/OFF

PLUS
» Niedrigen Schallpegel
» Großer Betriebsbereich (bis zu 60 °C angesaugte Luft)
» Axiallüfter mit aerodynamischem 

Schaufelprofil (HyBlade®-Technologie)
» Elektromotor Klasse F, zugelassen für den Dauerbetrieb
» RVM kontrolle der lüftergeschwindigkeit 

von einphasen-elektromotoren

VERFÜGBARE VERSIONEN
Einphasige und dreiphasige Spannungsversorgung.

AREO P AREO H AREO S AREO L AREO C

Heißwasser-Heizgebläse mit 
seitlichen Wasseranschlüssen.

Heißwasser-Heizgebläse mit 
vertikalen Wasseranschlüssen 
zum Ersetzen von Endgerä-
ten in bereits vorhandenen 
Anlagen.

Dampf-Heizgebläse mit verti-
kalen Wasseranschlüssen..

H e i ß w a s s e r - H e i z g e b l ä s e 
mit Luftmesser-Diffusor, 
Deckeninstallation.

Heizgebläse für die klimati-
sierung mit einphasen Span-
nungsversorgung, mit asyn-
chronmotor und seitlichen 
wasseranschlüssen, vertikale 
installation.

Thermo-hygrometrischer Komfort in 
Industrie und Gewerbe

Im Einklang mit den jüngsten gesetzlichen Entwicklungen in Sa-
chen Energieeffizienz aktualisiert Galletti sein Heizgebläseangebot 
für Heizanlagen in Industrie- und Gewerbeumgebungen jeglicher 
Größe.
Der neue AREO wurde entwickelt, um die Vorschriften der ERP-
Richtlinie unter Beibehaltung der herausragenden Eigenschaften 
des Originalprojekts, d.h. extreme Zuverlässigkeit und Robustheit, 
zu erfüllen.
Die Verkleidung des AREO besteht aus vorlackiertem Stahlblech 
und zeichnet sich durch ein besonderes Design mit abgerundeten 
Linien aus, was die Formschönheit des Produkts unterstreicht.
Die AREO-Palette besteht aus 18 Modellen, die sowohl für die 
Wandinstallation (horizontale Luftausblasung) als für die Decken-
installation (vertikale Luftausblasung) geeignet sind. Die für die 
Klimatisierung geeignete Version ist mit einem innovativen Kon-
densatsammelsystem und einer zusätzlichen Isolierung im Schrank 
ausgestattet.
Die 6 Größen verfügen über 2, 3 oder 4 Reihen, um den korrekten 
Betrieb mit vom Kessel oder einer Wärmepumpe erzeugtem Heiß-
wasser (Modelle mit 4 Reihen) zu erlauben.

Anlage mit 
zwei Rohren

Vertikale 
Installation

Horizontale 
Installation 

(nicht AERO C)

Heizen Kühlung (nur 
AERO C)
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Aerotermos AREO

Aerotermos para climatización con motor ON/OFF

PLUS
» Bajo nivel de emisiones sonoras
» Amplio rango de trabajo (hasta 60 °C del aire aspirado)
» Ventilador axial con álabes con perfil 

aerodinámico  (tecnología HyBlade®)
» Motor eléctrico clase F homologado para 

un funcionamiento continuo
» RVM control de velocitat del ventilador en 

els motors elèctrics monofàsics

VERSIONES DISPONIBLES
Alimentación eléctrica monofásica y trifásica.

AREO P AREO H AREO S AREO L AREO C

Aerotermos para calefacción 
con agua caliente, con cone-
xiones hidráulicas laterales.

Aerotermos para calefacción 
con agua caliente, con cone-
xiones hidráulicas verticales, 
para substitución de los ter-
minales instalados en las ins-
talaciones ya existentes.

Aerotermos para calefacción 
con vapor, con conexiones 
hidráulicas verticales.

Aerotermos para calefacción 
con agua caliente, provisto 
de difusor con flujo de aire, 
para montarse en el techo.

Aerotermos para climatiza-
ción con alimentación eléc-
trica monofásica, con motor 
eléctrico asíncrono y cone-
xiones hidráulicas laterales, 
instalación vertical.

Confort termohigrométrico para los 
sectores industrial y comercial

En línea con los recientes requisitos normativos en materia de 
efciencia energética, Galletti actualiza su propuesta de aeroter-
mos para instalaciones de calefacción y refrigeración destinados 
a ambientes industriales y comerciales de cualquier volumetría.
El nuevo AREO, diseñado para satisfacer los estrictos requisitos 
impuestos por la Directiva ERP, mantiene inalteradas las particu-
laridades del proyecto original, es decir, su insuperable fabilidad 
y solidez.
El mueble de AREO, realizado en chapa de acero prebarnizada, 
tiene un original diseño con líneas redondeadas que resaltan 
su belleza.
La gama AREO está compuesta por 18 modelos que, para cale-
facción, pueden montarse tanto en pared (proyección horizon-
tal del aire) como en el techo (proyección vertical del aire). La 
versión de enfriamiento está equipada con un nuevo sistema 
para recoger condensación y aislamiento adicional dentro del 
mueble.
En 6 tamaños diferentes, montan baterías de 2, 3 o 4 flas de tu-
bos para permitir el correcto funcionamiento con agua caliente 
producido por la caldera o la bomba de calor (modelos con 4 
flas de tubos).

Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
vertical

Montaje 
en posición 
horizontal 

(no AERO C)

Calefacción Enfriamiento 
(solo AERO C)
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Luchtverhitters AREO

Luchtverhitters voor klimatisering met ON/OFF-motor

PLUS
» Lage geluidsniveaus
» Groot werkbereik (tot 60°C aangezogen lucht)
» Axiale ventilator met schoepen met een 

aerodynamische profiel (HyBlade®-technologie)
» Klasse F elektromotor goedgekeurd 

voor een continue werking
» RVM-accessoire voor de regeling van de 

ventilatie bij eenfasige modellen

BESCHIKBARE VERSIES
Een- en driefasige elektrische voeding.

AREO P AREO H AREO S AREO L AREO C

Luchtverhitters voor de ver-
warming op warm water, 
met wateraansluitingen aan 
de zijkant.

Luchtverhitters voor de ver-
warming op warm water, met 
verticale wateraansluitingen, 
voor de vervanging van 
ventilatorconvectoren die in 
reeds bestaande installaties 
worden gebruikt.

Luchtverhitters voor de ver-
warming op stoom, met ver-
ticale wateraansluitingen.

Luchtverhitters voor de ver-
warming op warm water, met 
luchtgordijn diffusor, installa-
tie aan het plafond.

Luchtverhitters voor koelen 
met asynchrone motor en 
eenvoudige voeding met 
wateraansluitingen aan de 
zijkant, installatie aan de 
muur.

Hygrothermisch comfort in de 
commerciële en industriële sectoren

In lijn met de recente ontwikkelingen op het gebied van re-
gelgeving voor energetische efficiëntie werkt Galletti het 
assortiment luchtverhitters voor verwarmingsinstallaties bij 
die bestemd zijn voor elk model commerciële en industriële 
omgevingen.
De nieuwe AREO, ontworpen volgens de strenge voorschrif-
ten van de ERP-richtlijn, behoudt de eigenschappen - d.w.z. de 
extreme betrouwbaarheid en robuustheid - van het originele 
ontwerp.
De omkasting van AREO, gemaakt van gecoat plaatstaal, heeft 
een origineel ontwerp met afgeronde hoeken die het aanzicht 
benadrukken.
Het assortiment AREO omvat 18 modellen die, in het geval van 
de versie voor enkel verwarmen, zowel voor de installatie aan 
de muur (horizontale projectie van de lucht) als aan het plafond 
(verticale projectie van de lucht) kunnen worden gebruikt. De 
versie voor de klimaatbeheersing is voorzien van een innovatief 
condensopvangsysteem en extra isolatie aan de binnenkant 
van de omkasting.
6 verschillende afmetingen met warmtewisselaars van 2, 3 of 
4 rijen voor een correcte werking met warm water dat wordt 
geproduceerd door een ketel of een warmtepomp (modellen 
met 4 rijen).

2-pijp systeem Verticale 
installatie

Horizontale 
installatie (no 

AERO C)

Opwarmen Koelen (enkel 
AREO C)
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Motore elettrico
Motore tropicalizzato direttamente 
accoppiato al rotore esterno, di serie 
con le seguenti caratteristiche:
• dotato di protettore termico in-

terno
• avvolgimenti di classe F
• grado di protezione IP54
• cuscinetti a sfera esenti da manu-

tenzione

Ventilatore assiale
Con pale a profilo aerodinamico 
ottimizzato (tecnologia HyBlade®), 
bilanciate staticamente, inserite in 
un apposito boccaglio che esalta le 
prestazioni aerauliche e minimizza il 
rumore.

Mobile di copertura
In lamiera di acciaio preverniciata, 
completo di angolari in ABS, e com-
pleto di alette deflettrici in alluminio 
orientabili manualmente, poste sulla 
mandata aria per una distribuzione 
ottimale nell'ambiente da riscaldare.

Griglia anti-infortunistica
Realizzata con filo di acciaio elet-
trozincato sostiene il motore ed è 
fissata al mobile mediante supporti 
anti-vibranti.

Gruppo motoventilante
Motore e ventilatore sono un assieme 
integrato ed ottimizzato per raggiun-
gere la massimizzazione dell'effi-
cienza aeraulica. Infatti si garantisce 
la conformità ad ERP2017 anche 
per le versioni con alimentazione 
monofase.

COMPONENTI PRINCIPALI

ACCESSORI
Pannelli di comando elettromeccanici
CST Commutatore stella/triangolo per installazione in quadri elettrici
CSTP Commutatore stella/triangolo per installazione a parete
RVM Regolatore manuale di potenza per AEROTERMI con alimentazione elettrica monofase
Interfaccia di potenza e comandi per serrande

CSD Comando ad incasso a parete per l’apertura e la chiusura proporzionale della serranda 
motorizzata SM

Accessori vari
VA Vasca ausiliaria di raccolta condensa
Dime di fissaggio
DFC Dima per fissaggio a colonna
DFO Dima orientabile per fissaggio a parete/colonna

DFP Dima per fissaggio a parete
Rete di protezione per palestre (antipallone)
R Rete di protezione per palestre
Diffusori
DO Diffusore a doppio ordine di alette orientabili
LA Diffusore a lama d’aria
Presa aria esterna
PAE Presa aria esterna
PAEM Serranda miscelatrice manuale
PAEMM Serranda miscelatrice motorizzata, alimentazione 24 V con ritorno a molla
Griglia antipioggia per presa aria esterna
GR Griglia di aspirazione aria con controtelaio

Regolatore della velocità di ventilazione per modelli monofase
Il regolatore di velocità RVM è in grado di variare il valore efficace sul carico tramite la parzializzazione della forma d'onda operata 
da un TRIAC. L'accessorio, utilizzabile solo nei modelli dotati di alimentazione monofase, rende possibile variare in maniera manuale 
la velocità di ventilazione variando la resa dell'aerotermo secondo le diverse necessità. Il sistema è inoltre dotato di appositi filtri per 
eliminare eventuali disturbi immessi sulla linea di alimentazione o irradiati dall'apparecchiatura e di un trimmer per la regolazione 
manuale della minima velocità di ventilazione. Questo accessorio è fornito di serie nella versione per raffrescamento AREO C.

Batteria di scambio 
termico
Realizzata in tubo di rame ed alette in 
alluminio ad alta conducibilità termi-
ca per ottimizzare lo scambio.

GAPCBX221A
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Electric motor
Tropicalized motor directly coupled 
to an external rotor, standard, with 
the following features:
• equipped with internal thermal 

protection
• windings in class F
• protection rating IP54
• maintenance-free ball bearings

Axial fan
With blades with an optimized 
aerodynamic profile (HyBlade® 
technology), statically balanced, in-
serted in a housing that enhances 
aeraulic performance and minimiz-
es noise.

Cabinet
Made of pre-painted steel sheet, 
complete with ABS corners, and 
manually adjustable aluminum 
baffles located on the air outlet for 
optimum distribution in the room 
to be heated.

Safety cage
Made of electrogalvanised steel 
wire, it supports the motor and is 
fixed to the cabinet by means of 
vibration-damping supports.

Fan drive assembly
The motor and fan are a single in-
tegrated unit optimized to achieve 
maximum aeraulic efficiency. In 
fact, conformity to ERP2017 is guar-
anteed, even for the versions with 
single-phase power supply.

MAIN COMPONENTS

ACCESSORIES
Elecromechanical control panels
CST Delta/star switch for installation in electrical box
CSTP Delta/star switch with box wall mounted
RVM RVM manual power regulator for monophase power supply FAN HEATERS 
Power interface and regulating louver controllers

CSD Recess mounted controller for opening and closing the SM motor-driven regulating 
louver

Accessories
VA Auxiliary tray for collecting condensate
Fixation templates
DFC Template for column installation
DFO Adjustable template for wall/column installation

DFP Template for wall installation
Protective grill for gyms (ball shield)
R Protective net for gyms
Diffusors
DO Two-row adjustable fin diffuser
LA Air curtain diffuser
External air intake
PAE External air intake
PAEM Manual mixing louver
PAEMM Motor driven mixer louver, 24 V power supply with spring return
External air intake rain protection grille
GR Air intake grille with subframe

RVM regulator for ventilation speed adjustment in single phase power supplied models
The speed regulator RVM can vary the effective value on the load by controlling the wave shape caused by a TRIAC. This ac-
cessory can be used only coupled to single phase power supplied models, and allows a fan heater manual ventilation speed 
adjustment depending on different needs. The device is also equipped with special filters in order to suppress noise induced 
on the supplied line or irradiated from the equipment and a minimum speed manually adjustable trimmer. This accessory is 
yet included with AREO C cooling series.

Heat exchanger
Made of copper pipes and alumini-
um fins of high thermal conductivi-
ty to optimize heat exchange.

GAPCFX221A
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Moteur électrique
Moteur tropicalisé directement accou-
plé au rotor externe, d'origine, ayant les 
caractéristiques suivantes:
• doté de protection thermique in-

terne
• enroulements de classe F
• degré de protection IP54
• roulements à billes sans entretien

Ventilateur axial
Avec pales à profil aérodynamique 
optimisé (technologie HyBlade®), à 
équilibrage statique, emboîtées dans 
un collier spécialement conçu qui op-
timise les performances aérauliques et 
réduit le bruit.

Habillage
Habillage en tôle d'acier laquée, com-
plet de protections angulaires en ABS 
et d'ailettes de diffusion en aluminium 
orientables manuellement, sur le souf-
flage de l'air pour une répartition opti-
male de l'air dans le local.

Grille de protection contre 
les accidents
En fil d'acier électrozingué supporte le 
moteur, elle est fixée à l'habillage au 
moyen de supports antivibratoires.

Groupe moto-ventilateur
Le moteur et le ventilateur sont un 
groupe intégré et optimisé visant à 
maximiser le rendement aéraulique. 
Il s'agit d'une solution qui garantit la 
conformité à ErP2015 pour les ver-
sions avec alimentation monophasée 
également.

COMPOSANTS PRINCIPAUX

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électromécaniques
CST Sélecteur étoile/triangle pour installation sur tableaux électriques
CSTP Sélecteur étoile/triangle avec boîtier pour installation murale
RVM Contrôle manuel de puissance por AÉROTHERMES avec alimentation électrique monophasés
Interface de puissance et commandes pour volets

CSD Commande à installation murale encastrée pour ouverture/fermeture proportionnelle du volet 
motorisé SM

Accessoires
VA Bac auxiliaire de récolte de la buée
Gabarits de fixation
DFC Gabarit pour fixation sur colonne
DFO Gabarit orientable pour fixation murale/sur colonne

DFP Gabarit pour fixation murale
Filet de protection pour gymnases (contre les ballons)
R Filet de protection pour gymnases
Diffuseurs
DO Diffuseur à double rang d’ailettes orientables
LA Diffuseur à rideau d’air 
Prise d’air frais
PAE Prise d’air frais
PAEM Volet mélangeur manuel
PAEMM Volet mélangeur motorisé, alimentation 24 V, avec rappel à ressort
rille de protection contre la pluie pour prise d’air frais
GR Grille d’aspiration d’air avec cadre

Contrôle du vitesse du ventilateur de moteurs électriques monophasés
Le régulateur de vitesse RVM contrôle la valeur efficace sur la charge grâce au système de réglage de la forme d’onde produite par un TRIAC. 
L’accessoire utilisé uniquement sur les modèles avec alimentation monophasée, est en mesure de modifier manuellement la vitesse du 
ventilateur en adaptant la puissance de l’aérotherme en fonction des différents besoins. Le système est en outre doté de filtres spéciaux 
pour éliminer les perturbations sur la ligne d’alimentation ou les rayonnements dus à l’appareillage et d’un trimmer pour le réglage manuel 
de la petite vitesse de ventilation. Cet accessoire est fourni d’origine dans la version pour rffafraîchissement AREO C .

Batterie d’échange 
thermique 
En tube de cuivre et ailettes en alumi-
nium à haute conductivité thermique 
optimisant l'échange.

GAPCDX221A
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Elektromotor
Tropenfester Motor, direkt an den exter-
nen Rotor gekoppelt, serienmäßig mit 
folgenden Eigenschaften:
• ausgestattet mit internem Wärme-

schutz
• Wicklungen in Klasse F
• Schutzart IP54
• wartungsfreie Kugellager

Axialventilator
Mit statisch ausgewuchteten Schaufeln 
mit aerodynamischem Profil (HyBlade-
Technologie), die zur Verbesserung der 
Luftleistungen und Verminderung der 
Schallemissionen in ein besonderes 
Mundstück eingesetzt sind.

Verkleidung
Aus vorlackiertem Stahlblech, komplett 
mit Eckelementen aus ABS und mit ma-
nuell ausrichtbaren Aluminium-Ausblas-
flügeln, die für eine optimale Verteilung 
im Raum am Luftauslass installiert sind.

Unfallverhütungsgitter
Gefertigt aus elektroverzinktem Stahl-
draht: Stützt den Motor und ist mit 
schwingungsdämpfenden Halterungen 
an der Verkleidung montiert.

Lüftungsmotoreinheit
Motor und Lüfter sind eine integrierte 
Einheit und sind auf die Maximierung der 
Luftleistung optimiert. Auch für die Aus-
führungen mit Einphasenstromversor-
gung wird die Konformität mit ERP2017 
garantiert.

HAUPTBESTANDTEILE

ZUBEHÖR 
Elektromechanische Steuertafeln
CST Stern-/Dreieck-Schalter zur Installation in Schaltschränken
CSTP Stern-/Dreieck-Schalter zur Wandinstallation
RVM Manueller Leistungsregler für Heizgebläse mit einphasiger Stromversorgung
Leistungsschnittstelle und Steuerungen für Schieber
CSD Unterputzwandsteuerung zum proportionalen Öffnen und Schließen des angetriebenen Schiebers SM
Verschiedenes Zubehör
VA Zusätzliche Kondenswassersammelbecken
Befestigungsschablonen
DFC Schablone für die Säulenbefestigung
DFO Ausrichtbare Schablone für die Wand-/Säulenbefestigung
DFP Schablone für die Wandbefestigung

Schutzgitter für Sportanlagen (ballschutz)
R Schutzgitter für Sportanlagen
Diffusoren
DO Diffusor mit doppeltem Rang ausrichtbarer Flügel
LA Luftmesserdiffusor
Frischluftöffnung
PAE Frischluftöffnung
PAEM Manueller Mischschieber
PAEMM Angetriebener Mischschieber, Versorgung 24 V mit Rückholfeder
Regenschutzgitter für Frischluftansaugung
GR Luftansauggitter mit Gegenrahmen

Kontrolle der lüftergeschwindigkeit von einphasen-elektromotoren
Der RVM-Regler stellt den auf die Last wirksamen Wert durch die Regulierung der Form der durch eine TRIAC angewendeten Welle ein. Das nur bei 
Modellen mit Einphasenstromversorgung verwendbare Zubehör ermöglicht das manuelle Anpassen der Lüftungsgeschwindigkeit durch Variieren 
der Leistung des Heizelements gemäß den verschiedenen Ansprüchen. Das System ist ferner mit speziellen Filtern zum Eliminieren eventueller 
Störungen der Versorgungsleitung oder durch das Gerät erzeugter Störungen und mit einem Trimmer zur manuellen Einstellung der Lüftungsmin-
destgeschwindigkeit ausgestattet. Dieses Zubehör wird in der Kühlausführung AREO C serienmäßig geliefert.

Wärmetauscherbatterie
Gefertigt aus Kupferrohr und Aluminium-
rippen mit hoher Wärmeleitfähigkeit, um 
den Austauschvorgang zu optimieren.
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Motor eléctrico
Motor tropicalizado acoplado directa-
mente al rotor externo, de serie, con las 
siguientes características:
• provisto de protección térmica in-

terna
• devanados clase F
• grado de protección IP54
• cojinetes de bola que no necesitan 

mantenimiento

Ventilador axial
Álabes con perfil aerodinámico opti-
mizado (tecnología HyBlade®), balan-
ceados estáticamente y montados en 
una boca especial que aumenta el ren-
dimiento del sistema del aire y reduce 
el ruido.

Mueble (carcasa)
En chapa de acero pre-barnizada, con 
esquinas en ABS, lleva aletas deflecto-
ras de aluminio ajustables manualmen-
te situadas en la expulsión del aire para 
así lograr su perfecta distribución en el 
ambiente.

Rejilla protectora
Realizada con hilo de acero electro-
galvanizado, sostiene el motor y está 
fijada en el mueble mediante soportes 
anti-vibración.

Grupo motoventilador
El motor y el ventilador forman un 
conjunto integrado y optimizado pa-
ra lograr el máximo rendimiento del 
sistema aire. De hecho se garantiza la 
conformidad con ERP2015 también 
de las versiones con alimentación 
monofásica.

PRINCIPALES COMPONENTES

ACCESORIOS
Paneles de control electromecánicos
CST Conmutador en estrella/triángulo para montar en tableros eléctricos
CSTP Conmutador en estrella/triángulo para montar en la pared
RVM Regulador manual de potencia para AEROTERMOS con motors eléctrics monofásics
Interfaz de potencia y controles para compuertas

CSD Control de empotrar en pared para la apertura y el cierre proporcional de la compuerta 
motorizada SM

Varios accesorios
VA Depósito auxiliar de recogida condensación
Plantillas de fijación
DFC Plantilla para la fijación en columnas
DFO Plantilla ajustable para la fijación en pared/columna

DFP Plantilla para la fijación en pared
Reja protección anti-pájaros (contra balones)
R Reja protección anti-pájaros
Difusores
DO Difusor de doble pletina orientable
LA Difusor con flujo aire 
Toma del aire exterior
PAE Toma del aire exterior
PAEM Compuerta mezcladora manual 
PAEMM Compuerta mezcladora motorizada, alimentación 24 V y retorno con resorte
Rejilla protectora contra la lluvia para toma del aire exterior
GR Rejilla para la aspiración del aire con bastidor

Regulador de velocidad de ventilación para modelos monofásicos
El regulador de velocidad RVM puede variar el valor eficaz en la carga mediante la parcialización de la forma de onda a través de un TRIAC. 
El accesorio, que solo puede emplearse en los modelos provistos de alimentación monofásica, permite variar de modo manual la veloci-
dad de ventilación cambiando el rendimiento del aerotermo según las necesidades. Además, el sistema cuenta con filtros especiales para 
eliminar cualquier obstáculo introducido en la línea de alimentación o irradiado por el equipo, así como con un trimmer para la regulación 
manual de la velocidad mínima de ventilación. Este accesorio se incluye de serie en la versión para enfriamiento AREO C.

Batería de intercambio 
térmico
Realizada en tubo de cobre y aletas de 
aluminio de alta conductividad térmica 
para optimizar el intercambio.

GAPCNX221A
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Elektromotor
Tropenvaste motor direct gekoppeld 
aan de externe rotor, standaard met de 
volgende eigenschappen:
• met inwendige thermische beveili-

ging
• klasse F wikkelingen
•  IP54-beschermingsgraad
• onderhoudsvrije kogellagers

Axiale ventilator
Met schoepen met een geoptimali-
seerd aerodynamisch profiel (HyBla-
de®-technologie), statisch uitgebalan-
ceerd, aangebracht op een specifieke 
opening die de ventilatieprestaties 
benadrukt en het geluid tot een mini-
mum beperkt.

Omkasting
Gemaakt van gecoat plaatstaal, met 
hoekelementen van ABS en aluminium 
louvres die met de hand kunnen wor-
den gericht op de luchtintrede voor 
een optimale verspreiding over de te 
verwarmen ruimte.

Beschermrooster
Gemaakt van elektrisch verzinkt staal-
draad, ondersteunt de motor en is met 
trillingsdempers aan de omkasting 
bevestigd.

Motor-ventilatorgroep
De motor en de ventilator vormen één 
geheel dat is geoptimaliseerd voor de 
maximalisatie van de ventilatie-effi-
ciëntie. De overeenstemming met de 
norm ERP2017 wordt gewaarborgd, 
ook in het geval van de versies met 
eenfasige voeding.

HOOFDCOMPONENTEN

ACCESSOIRES
Elektromechanische bedieningspanelen
CST Ster-/driehoekschakelaar voor de installatie in schakelkasten
CSTP Ster-/driehoekschakelaar voor de installatie aan de muur
RVM Handbediende vermogensregelaar voor LUCHTVERHITTERS met eenfasige elektrische voeding
Vermogensinterface en bedieningen voor klep

CSD Bediening voor de inbouw in de muur voor het proportioneel openen en sluiten van de gemotori-
seerde klep SM

DIVERSE ACCESSOIRES
VA Extra condensopvangreservoir
Bevestigingssjablonen
DFC Sjabloon voor de bevestiging aan een pilaar
DFO Draaibaar sjabloon voor de bevestiging aan een muur/kolom

DFP Sjabloon voor de bevestiging aan de muur
Beschermingsrooster voor sportzalen (balbescherming)
R Beschermingsrooster voor sportzalen
Diffusoren
DO Diffusor met dubbele rij aan draaibare louvres
LA Luchtgordijn diffusor
Externe luchtintrede
PAE Externe luchtintrede
PAEM Handbediende mengklep
PAEMM Gemotoriseerde mengklep, modulerende motor 24V-voeding met terugslagveer
Regenrooster voor externe luchtintrede
GR Aluminium rooster voor luchtintrede met voorzetframe

Ventilatiesnelheidsregelaar voor eenfasige modellen
De RVM-snelheidsregelaar kan de efficiënte waarde op de belasting variëren met deelstappen van de golfvorm door een TRIAC. Dit ac-
cessoire kan uitsluitend worden gebruikt op modellen met een eenfasige voeding. Het zorgt ervoor dat de ventilatiesnelheid met de 
hand kan worden geregeld, waardoor het rendement van de luchtverhitter aan de verschillende eisen wordt aangepast. Bovendien is het 
systeem voorzien van specifieke filters die eventuele storingen op de voedingslijn of afkomstig van de apparatuur kunnen elimineren en 
van een trimmer voor de handmatige regeling van de minimale ventilatiesnelheid. Dit accessoire wordt standaard geleverd in de versie 
voor koelen AREO C.

Warmtewisselaar
Gemaakt van een koperen leiding en 
aluminium ribben met een hoge ther-
mische geleiding voor de optimalisatie 
van de uitwisseling.
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Aerotermi AREO

DATI TECNICI NOMINALI AREO P - FUNZIONAMENTO IN RISCALDAMENTO

AREO P 12 12 13 13 14 14
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 4 6 4 6 4 6
Connessione motore Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Portata aria nominale m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800
Resa riscaldamento (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9
Portata acqua (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047
Perdita di carico (1) kPa 29 23 22 17 17 12
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60
Potenza assorbita W 69 49 69 50 70 51

AREO P 22 22 23 23 24 24
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 4 6 4 6 4 6
Connessione motore Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Portata aria nominale m³/h 3020 2100 2630 1850 2600 1800
Resa riscaldamento (1) kW 19,9 16,2 25,6 20,6 28,9 22,9
Portata acqua (1) l/h 1754 1432 2256 1820 2555 2022
Perdita di carico (1) kPa 23 16 29 20 19 13
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 76 64 76 65 77 65
Potenza assorbita W 198 110 210 114 212 120

AREO P 32 32 32 33 33 33
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° di poli 4 4 6 4 4 6
Connessione motore Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 4500 4300 3200 4150 4000 2900
Resa riscaldamento (1) kW 35,6 34,7 29,2 39,5 38,6 31,8
Portata acqua (1) l/h 3143 3060 2579 3486 3411 2806
Perdita di carico (1) kPa 20 19 14 18 17 12
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 76 76 69 76 76 69
Potenza assorbita W 320 315 175 340 330 180

AREO P 34 34 34 42 42 42
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° di poli 4 4 6 4 4 6
Connessione motore Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 4050 3900 2800 6900 7100 5600
Resa riscaldamento (1) kW 45,1 44,0 35,6 53,4 54,3 47,4
Portata acqua (1) l/h 3980 3886 3145 4718 4793 4185
Perdita di carico (1) kPa 29 28 19 37 38 30
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 77 77 70 75 73 67
Potenza assorbita W 345 340 182 623 650 450

AREO P 43 43 43 44 44 44
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° di poli 4 4 6 4 4 6
Connessione motore Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 6400 6550 5300 6200 6400 5150
Resa riscaldamento (1) kW 59,6 60,4 53,2 66,8 68,1 59,5
Portata acqua (1) l/h 5259 5329 4695 5894 6009 5250
Perdita di carico (1) kPa 36 37 30 23 24 19
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 74 74 68 75 75 69
Potenza assorbita W 635 690 465 655 700 470

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - 100% della velocità massima
(2) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - 100% della velocità massima
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Fan heaters AREO

RATED TECHNICAL DATA AREO P - HEATING MODE

AREO P 12 12 13 13 14 14
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 4 6 4 6 4 6
Motor conncections Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Rated air flow m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800
Heating capacity (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9
Water flow (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047
Water pressure drop (1) kPa 29 23 22 17 17 12
Sound power level (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60
Power input W 69 49 69 50 70 51

AREO P 22 22 23 23 24 24
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 4 6 4 6 4 6
Motor conncections Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Rated air flow m³/h 3020 2100 2630 1850 2600 1800
Heating capacity (1) kW 19,9 16,2 25,6 20,6 28,9 22,9
Water flow (1) l/h 1754 1432 2256 1820 2555 2022
Water pressure drop (1) kPa 23 16 29 20 19 13
Sound power level (2) dB(A) 76 64 76 65 77 65
Power input W 198 110 210 114 212 120

AREO P 32 32 32 33 33 33
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
no. of poles 4 4 6 4 4 6
Motor conncections Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 4500 4300 3200 4150 4000 2900
Heating capacity (1) kW 35,6 34,7 29,2 39,5 38,6 31,8
Water flow (1) l/h 3143 3060 2579 3486 3411 2806
Water pressure drop (1) kPa 20 19 14 18 17 12
Sound power level (2) dB(A) 76 76 69 76 76 69
Power input W 320 315 175 340 330 180

AREO P 34 34 34 42 42 42
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
no. of poles 4 4 6 4 4 6
Motor conncections Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 4050 3900 2800 6900 7100 5600
Heating capacity (1) kW 45,1 44,0 35,6 53,4 54,3 47,4
Water flow (1) l/h 3980 3886 3145 4718 4793 4185
Water pressure drop (1) kPa 29 28 19 37 38 30
Sound power level (2) dB(A) 77 77 70 75 73 67
Power input W 345 340 182 623 650 450

AREO P 43 43 43 44 44 44
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
no. of poles 4 4 6 4 4 6
Motor conncections Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 6400 6550 5300 6200 6400 5150
Heating capacity (1) kW 59,6 60,4 53,2 66,8 68,1 59,5
Water flow (1) l/h 5259 5329 4695 5894 6009 5250
Water pressure drop (1) kPa 36 37 30 23 24 19
Sound power level (2) dB(A) 74 74 68 75 75 69
Power input W 635 690 465 655 700 470

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - 100% of the max speed
(2) Sound power measured according to standards ISO 3741 - 100% of the max speed
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Aérothermes AREO

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES AREO P - CHAUFFAGE

AREO P 12 12 13 13 14 14
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 4 6 4 6 4 6
Raccordement moteur Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Débit d’air nominal m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800
Puissance calorifique (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9
Débit d’eau (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047
Perte de charge (1) kPa 29 23 22 17 17 12
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60
Puissance absorbée W 69 49 69 50 70 51

AREO P 22 22 23 23 24 24
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 4 6 4 6 4 6
Raccordement moteur Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Débit d’air nominal m³/h 3020 2100 2630 1850 2600 1800
Puissance calorifique (1) kW 19,9 16,2 25,6 20,6 28,9 22,9
Débit d’eau (1) l/h 1754 1432 2256 1820 2555 2022
Perte de charge (1) kPa 23 16 29 20 19 13
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 76 64 76 65 77 65
Puissance absorbée W 198 110 210 114 212 120

AREO P 32 32 32 33 33 33
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
nb de pôles 4 4 6 4 4 6
Raccordement moteur Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 4500 4300 3200 4150 4000 2900
Puissance calorifique (1) kW 35,6 34,7 29,2 39,5 38,6 31,8
Débit d’eau (1) l/h 3143 3060 2579 3486 3411 2806
Perte de charge (1) kPa 20 19 14 18 17 12
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 76 76 69 76 76 69
Puissance absorbée W 320 315 175 340 330 180

AREO P 34 34 34 42 42 42
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
nb de pôles 4 4 6 4 4 6
Raccordement moteur Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 4050 3900 2800 6900 7100 5600
Puissance calorifique (1) kW 45,1 44,0 35,6 53,4 54,3 47,4
Débit d’eau (1) l/h 3980 3886 3145 4718 4793 4185
Perte de charge (1) kPa 29 28 19 37 38 30
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 77 77 70 75 73 67
Puissance absorbée W 345 340 182 623 650 450

AREO P 43 43 43 44 44 44
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
nb de pôles 4 4 6 4 4 6
Raccordement moteur Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 6400 6550 5300 6200 6400 5150
Puissance calorifique (1) kW 59,6 60,4 53,2 66,8 68,1 59,5
Débit d’eau (1) l/h 5259 5329 4695 5894 6009 5250
Perte de charge (1) kPa 36 37 30 23 24 19
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 74 74 68 75 75 69
Puissance absorbée W 635 690 465 655 700 470

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - 100% de la vitesse maximum
(2) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - 100% de la vitesse maximum
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Heizgebläse AREO

TECHNISCHE DATEN NENNWERTE AREO P - HEIZUNG

AREO P 12 12 13 13 14 14
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 4 6 4 6 4 6
Motorverbindung Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Nennluftdurchsatz m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800
Heizleistung (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9
Wasserdurchsatz (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047
Druckverlust (1) kPa 29 23 22 17 17 12
Schallleistungspegel (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60
Leistungsaufnahme W 69 49 69 50 70 51

AREO P 22 22 23 23 24 24
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 4 6 4 6 4 6
Motorverbindung Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Nennluftdurchsatz m³/h 3020 2100 2630 1850 2600 1800
Heizleistung (1) kW 19,9 16,2 25,6 20,6 28,9 22,9
Wasserdurchsatz (1) l/h 1754 1432 2256 1820 2555 2022
Druckverlust (1) kPa 23 16 29 20 19 13
Schallleistungspegel (2) dB(A) 76 64 76 65 77 65
Leistungsaufnahme W 198 110 210 114 212 120

AREO P 32 32 32 33 33 33
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
Anzahl Pole 4 4 6 4 4 6
Motorverbindung Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 4500 4300 3200 4150 4000 2900
Heizleistung (1) kW 35,6 34,7 29,2 39,5 38,6 31,8
Wasserdurchsatz (1) l/h 3143 3060 2579 3486 3411 2806
Druckverlust (1) kPa 20 19 14 18 17 12
Schallleistungspegel (2) dB(A) 76 76 69 76 76 69
Leistungsaufnahme W 320 315 175 340 330 180

AREO P 34 34 34 42 42 42
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
Anzahl Pole 4 4 6 4 4 6
Motorverbindung Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 4050 3900 2800 6900 7100 5600
Heizleistung (1) kW 45,1 44,0 35,6 53,4 54,3 47,4
Wasserdurchsatz (1) l/h 3980 3886 3145 4718 4793 4185
Druckverlust (1) kPa 29 28 19 37 38 30
Schallleistungspegel (2) dB(A) 77 77 70 75 73 67
Leistungsaufnahme W 345 340 182 623 650 450

AREO P 43 43 43 44 44 44
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
Anzahl Pole 4 4 6 4 4 6
Motorverbindung Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 6400 6550 5300 6200 6400 5150
Heizleistung (1) kW 59,6 60,4 53,2 66,8 68,1 59,5
Wasserdurchsatz (1) l/h 5259 5329 4695 5894 6009 5250
Druckverlust (1) kPa 36 37 30 23 24 19
Schallleistungspegel (2) dB(A) 74 74 68 75 75 69
Leistungsaufnahme W 635 690 465 655 700 470

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(2) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - 100% der Höchstgeschwindigkeit
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Aerotermos AREO

DATOS TÉCNICOS NOMINALES AREO P - PARA CALEFACCIÓN

AREO P 12 12 13 13 14 14
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 4 6 4 6 4 6
Conexión motor Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Caudal de aire nominal m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800
Rendimiento calentamiento (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9
Caudal de agua (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047
Perdida de presión (1) kPa 29 23 22 17 17 12
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60
Potencia absorbida W 69 49 69 50 70 51

AREO P 22 22 23 23 24 24
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 4 6 4 6 4 6
Conexión motor Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Caudal de aire nominal m³/h 3020 2100 2630 1850 2600 1800
Rendimiento calentamiento (1) kW 19,9 16,2 25,6 20,6 28,9 22,9
Caudal de agua (1) l/h 1754 1432 2256 1820 2555 2022
Perdida de presión (1) kPa 23 16 29 20 19 13
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 76 64 76 65 77 65
Potencia absorbida W 198 110 210 114 212 120

AREO P 32 32 32 33 33 33
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° de polos 4 4 6 4 4 6
Conexión motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 4500 4300 3200 4150 4000 2900
Rendimiento calentamiento (1) kW 35,6 34,7 29,2 39,5 38,6 31,8
Caudal de agua (1) l/h 3143 3060 2579 3486 3411 2806
Perdida de presión (1) kPa 20 19 14 18 17 12
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 76 76 69 76 76 69
Potencia absorbida W 320 315 175 340 330 180

AREO P 34 34 34 42 42 42
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° de polos 4 4 6 4 4 6
Conexión motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 4050 3900 2800 6900 7100 5600
Rendimiento calentamiento (1) kW 45,1 44,0 35,6 53,4 54,3 47,4
Caudal de agua (1) l/h 3980 3886 3145 4718 4793 4185
Perdida de presión (1) kPa 29 28 19 37 38 30
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 77 77 70 75 73 67
Potencia absorbida W 345 340 182 623 650 450

AREO P 43 43 43 44 44 44
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° de polos 4 4 6 4 4 6
Conexión motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 6400 6550 5300 6200 6400 5150
Rendimiento calentamiento (1) kW 59,6 60,4 53,2 66,8 68,1 59,5
Caudal de agua (1) l/h 5259 5329 4695 5894 6009 5250
Perdida de presión (1) kPa 36 37 30 23 24 19
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 74 74 68 75 75 69
Potencia absorbida W 635 690 465 655 700 470

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - 100% de la velocidad máxima
(2) Potencia sonora medida según ISO 3741 - 100% de la velocidad máxima
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Luchtverhitters AREO

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS AREO P - VERWARMING WERKING

AREO P 12 12 13 13 14 14
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 4 6 4 6 4 6
Aansluitingen motor Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800
Verwarmingscapaciteit (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9
Watervolumestroom (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047
Waterzijdige drukval (1) kPa 29 23 22 17 17 12
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60
Opgenomen vermogen W 69 49 69 50 70 51

AREO P 22 22 23 23 24 24
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 4 6 4 6 4 6
Aansluitingen motor Mono Mono Mono Mono Mono Mono
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 3020 2100 2630 1850 2600 1800
Verwarmingscapaciteit (1) kW 19,9 16,2 25,6 20,6 28,9 22,9
Watervolumestroom (1) l/h 1754 1432 2256 1820 2555 2022
Waterzijdige drukval (1) kPa 23 16 29 20 19 13
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 76 64 76 65 77 65
Opgenomen vermogen W 198 110 210 114 212 120

AREO P 32 32 32 33 33 33
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
aantal palen 4 4 6 4 4 6
Aansluitingen motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 4500 4300 3200 4150 4000 2900
Verwarmingscapaciteit (1) kW 35,6 34,7 29,2 39,5 38,6 31,8
Watervolumestroom (1) l/h 3143 3060 2579 3486 3411 2806
Waterzijdige drukval (1) kPa 20 19 14 18 17 12
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 76 76 69 76 76 69
Opgenomen vermogen W 320 315 175 340 330 180

AREO P 34 34 34 42 42 42
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
aantal palen 4 4 6 4 4 6
Aansluitingen motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 4050 3900 2800 6900 7100 5600
Verwarmingscapaciteit (1) kW 45,1 44,0 35,6 53,4 54,3 47,4
Watervolumestroom (1) l/h 3980 3886 3145 4718 4793 4185
Waterzijdige drukval (1) kPa 29 28 19 37 38 30
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 77 77 70 75 73 67
Opgenomen vermogen W 345 340 182 623 650 450

AREO P 43 43 43 44 44 44
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
aantal palen 4 4 6 4 4 6
Aansluitingen motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 6400 6550 5300 6200 6400 5150
Verwarmingscapaciteit (1) kW 59,6 60,4 53,2 66,8 68,1 59,5
Watervolumestroom (1) l/h 5259 5329 4695 5894 6009 5250
Waterzijdige drukval (1) kPa 36 37 30 23 24 19
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 74 74 68 75 75 69
Opgenomen vermogen W 635 690 465 655 700 470

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - 100% van de maximumsnelheid
(2) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - 100% van de maximumsnelheid



AREO 8 - 101 kW
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DATI TECNICI NOMINALI AREO P - FUNZIONAMENTO IN RISCALDAMENTO

AREO P 52 52 52 53 53 53
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° di poli 6 4 6 6 4 6
Connessione motore Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 6400 8200 6800 6200 7900 6450
Resa riscaldamento (1) kW 48,6 55,9 50,3 60,8 70,2 62,3
Portata acqua (1) l/h 4294 4934 4445 5373 6202 5497
Perdita di carico (1) kPa 17 22 18 19 25 20
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 69 75 71 69 76 72
Potenza assorbita W 370 725 760 374 732 775

AREO P 54 54 54 62 62 62
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° di poli 6 4 6 6 6 8
Connessione motore Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 5900 7600 6200 8600 8900 7100
Resa riscaldamento (1) kW 66,2 77,4 68,3 85,7 87,5 76,2
Portata acqua (1) l/h 5852 6834 6033 7567 7722 6731
Perdita di carico (1) kPa 21 27 22 21 22 17
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 71 77 73 70 71 66
Potenza assorbita W 380 755 780 555 565 360

AREO P 63 63 63 64 64 64
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° di poli 6 6 8 6 6 8
Connessione motore Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 8100 8300 6500 7500 7650 6000
Resa riscaldamento (1) kW 99,7 101 86,4 99,6 101 85,8
Portata acqua (1) l/h 8802 8943 7626 8795 8913 7571
Perdita di carico (1) kPa 29 30 23 29 29 22
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 65 72 67 71 72 67
Potenza assorbita W 560 575 380 582 590 390

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - 100% della velocità massima
(2) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - 100% della velocità massima
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RATED TECHNICAL DATA AREO P - HEATING MODE

AREO P 52 52 52 53 53 53
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
no. of poles 6 4 6 6 4 6
Motor conncections Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 6400 8200 6800 6200 7900 6450
Heating capacity (1) kW 48,6 55,9 50,3 60,8 70,2 62,3
Water flow (1) l/h 4294 4934 4445 5373 6202 5497
Water pressure drop (1) kPa 17 22 18 19 25 20
Sound power level (2) dB(A) 69 75 71 69 76 72
Power input W 370 725 760 374 732 775

AREO P 54 54 54 62 62 62
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
no. of poles 6 4 6 6 6 8
Motor conncections Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 5900 7600 6200 8600 8900 7100
Heating capacity (1) kW 66,2 77,4 68,3 85,7 87,5 76,2
Water flow (1) l/h 5852 6834 6033 7567 7722 6731
Water pressure drop (1) kPa 21 27 22 21 22 17
Sound power level (2) dB(A) 71 77 73 70 71 66
Power input W 380 755 780 555 565 360

AREO P 63 63 63 64 64 64
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
no. of poles 6 6 8 6 6 8
Motor conncections Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 8100 8300 6500 7500 7650 6000
Heating capacity (1) kW 99,7 101 86,4 99,6 101 85,8
Water flow (1) l/h 8802 8943 7626 8795 8913 7571
Water pressure drop (1) kPa 29 30 23 29 29 22
Sound power level (2) dB(A) 65 72 67 71 72 67
Power input W 560 575 380 582 590 390

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - 100% of the max speed
(2) Sound power measured according to standards ISO 3741 - 100% of the max speed
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES AREO P - CHAUFFAGE

AREO P 52 52 52 53 53 53
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
nb de pôles 6 4 6 6 4 6
Raccordement moteur Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 6400 8200 6800 6200 7900 6450
Puissance calorifique (1) kW 48,6 55,9 50,3 60,8 70,2 62,3
Débit d’eau (1) l/h 4294 4934 4445 5373 6202 5497
Perte de charge (1) kPa 17 22 18 19 25 20
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 69 75 71 69 76 72
Puissance absorbée W 370 725 760 374 732 775

AREO P 54 54 54 62 62 62
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
nb de pôles 6 4 6 6 6 8
Raccordement moteur Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 5900 7600 6200 8600 8900 7100
Puissance calorifique (1) kW 66,2 77,4 68,3 85,7 87,5 76,2
Débit d’eau (1) l/h 5852 6834 6033 7567 7722 6731
Perte de charge (1) kPa 21 27 22 21 22 17
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 71 77 73 70 71 66
Puissance absorbée W 380 755 780 555 565 360

AREO P 63 63 63 64 64 64
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
nb de pôles 6 6 8 6 6 8
Raccordement moteur Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 8100 8300 6500 7500 7650 6000
Puissance calorifique (1) kW 99,7 101 86,4 99,6 101 85,8
Débit d’eau (1) l/h 8802 8943 7626 8795 8913 7571
Perte de charge (1) kPa 29 30 23 29 29 22
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 65 72 67 71 72 67
Puissance absorbée W 560 575 380 582 590 390

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - 100% de la vitesse maximum
(2) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - 100% de la vitesse maximum
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TECHNISCHE DATEN NENNWERTE AREO P - HEIZUNG

AREO P 52 52 52 53 53 53
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
Anzahl Pole 6 4 6 6 4 6
Motorverbindung Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 6400 8200 6800 6200 7900 6450
Heizleistung (1) kW 48,6 55,9 50,3 60,8 70,2 62,3
Wasserdurchsatz (1) l/h 4294 4934 4445 5373 6202 5497
Druckverlust (1) kPa 17 22 18 19 25 20
Schallleistungspegel (2) dB(A) 69 75 71 69 76 72
Leistungsaufnahme W 370 725 760 374 732 775

AREO P 54 54 54 62 62 62
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
Anzahl Pole 6 4 6 6 6 8
Motorverbindung Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 5900 7600 6200 8600 8900 7100
Heizleistung (1) kW 66,2 77,4 68,3 85,7 87,5 76,2
Wasserdurchsatz (1) l/h 5852 6834 6033 7567 7722 6731
Druckverlust (1) kPa 21 27 22 21 22 17
Schallleistungspegel (2) dB(A) 71 77 73 70 71 66
Leistungsaufnahme W 380 755 780 555 565 360

AREO P 63 63 63 64 64 64
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
Anzahl Pole 6 6 8 6 6 8
Motorverbindung Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 8100 8300 6500 7500 7650 6000
Heizleistung (1) kW 99,7 101 86,4 99,6 101 85,8
Wasserdurchsatz (1) l/h 8802 8943 7626 8795 8913 7571
Druckverlust (1) kPa 29 30 23 29 29 22
Schallleistungspegel (2) dB(A) 65 72 67 71 72 67
Leistungsaufnahme W 560 575 380 582 590 390

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(2) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - 100% der Höchstgeschwindigkeit
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES AREO P - PARA CALEFACCIÓN

AREO P 52 52 52 53 53 53
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° de polos 6 4 6 6 4 6
Conexión motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 6400 8200 6800 6200 7900 6450
Rendimiento calentamiento (1) kW 48,6 55,9 50,3 60,8 70,2 62,3
Caudal de agua (1) l/h 4294 4934 4445 5373 6202 5497
Perdida de presión (1) kPa 17 22 18 19 25 20
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 69 75 71 69 76 72
Potencia absorbida W 370 725 760 374 732 775

AREO P 54 54 54 62 62 62
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° de polos 6 4 6 6 6 8
Conexión motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 5900 7600 6200 8600 8900 7100
Rendimiento calentamiento (1) kW 66,2 77,4 68,3 85,7 87,5 76,2
Caudal de agua (1) l/h 5852 6834 6033 7567 7722 6731
Perdida de presión (1) kPa 21 27 22 21 22 17
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 71 77 73 70 71 66
Potencia absorbida W 380 755 780 555 565 360

AREO P 63 63 63 64 64 64
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
n° de polos 6 6 8 6 6 8
Conexión motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 8100 8300 6500 7500 7650 6000
Rendimiento calentamiento (1) kW 99,7 101 86,4 99,6 101 85,8
Caudal de agua (1) l/h 8802 8943 7626 8795 8913 7571
Perdida de presión (1) kPa 29 30 23 29 29 22
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 65 72 67 71 72 67
Potencia absorbida W 560 575 380 582 590 390

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - 100% de la velocidad máxima
(2) Potencia sonora medida según ISO 3741 - 100% de la velocidad máxima
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS AREO P - VERWARMING WERKING

AREO P 52 52 52 53 53 53
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
aantal palen 6 4 6 6 4 6
Aansluitingen motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 6400 8200 6800 6200 7900 6450
Verwarmingscapaciteit (1) kW 48,6 55,9 50,3 60,8 70,2 62,3
Watervolumestroom (1) l/h 4294 4934 4445 5373 6202 5497
Waterzijdige drukval (1) kPa 17 22 18 19 25 20
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 69 75 71 69 76 72
Opgenomen vermogen W 370 725 760 374 732 775

AREO P 54 54 54 62 62 62
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
aantal palen 6 4 6 6 6 8
Aansluitingen motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 5900 7600 6200 8600 8900 7100
Verwarmingscapaciteit (1) kW 66,2 77,4 68,3 85,7 87,5 76,2
Watervolumestroom (1) l/h 5852 6834 6033 7567 7722 6731
Waterzijdige drukval (1) kPa 21 27 22 21 22 17
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 71 77 73 70 71 66
Opgenomen vermogen W 380 755 780 555 565 360

AREO P 63 63 63 64 64 64
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 50 400 - 3 - 50
aantal palen 6 6 8 6 6 8
Aansluitingen motor Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 8100 8300 6500 7500 7650 6000
Verwarmingscapaciteit (1) kW 99,7 101 86,4 99,6 101 85,8
Watervolumestroom (1) l/h 8802 8943 7626 8795 8913 7571
Waterzijdige drukval (1) kPa 29 30 23 29 29 22
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 65 72 67 71 72 67
Opgenomen vermogen W 560 575 380 582 590 390

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - 100% van de maximumsnelheid
(2) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - 100% van de maximumsnelheid
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Aerotermi AREO

DATI TECNICI NOMINALI AREO C - FUNZIONAMENTO IN RISCALDAMENTO

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Portata aria max riscaldamento m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800 3020 2100 2630
Resa riscaldamento (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9 19,9 16,2 25,6
Portata acqua (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047 1754 1432 2256
Perdita di carico (1) kPa 29 23 22 17 17 12 23 16 29
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60 76 64 76
Potenza assorbita (3) W 67 49 69 50 70 51 198 110 210

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Portata aria max riscaldamento m³/h 1850 2600 1800 4500 4150 4050 6900 6400 6200
Resa riscaldamento (1) kW 20,6 28,9 22,9 35,6 39,5 45,1 53,4 59,6 66,8
Portata acqua (1) l/h 1820 2555 2022 3143 3486 3980 4718 5259 5894
Perdita di carico (1) kPa 20 19 13 20 18 29 37 36 23
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 65 77 65 76 76 77 75 74 75
Potenza assorbita (3) W 114 212 120 320 340 345 623 635 655

AREO C 52 53 54 62 63 64
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 6 6 6 6 6 6
Portata aria max riscaldamento m³/h 6400 6200 5900 8600 7695 7500
Resa riscaldamento (1) kW 48,6 60,8 66,3 85,7 79,3 99,6
Portata acqua (1) l/h 4294 5373 5852 7567 8802 8795
Perdita di carico (1) kPa 17 19 21 21 29 29
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 69 69 71 70 69 71
Potenza assorbita (3) W 370 374 380 555 560 582

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - 100% della velocità massima
(2) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - 100% della velocità massima
(3) Misurata al 100% della velocità massima
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Fan heaters AREO

RATED TECHNICAL DATA AREO C - HEATING MODE

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Air flow rate max heating m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800 3020 2100 2630
Heating capacity (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9 19,9 16,2 25,6
Water flow (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047 1754 1432 2256
Water pressure drop (1) kPa 29 23 22 17 17 12 23 16 29
Sound power level (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60 76 64 76
Power input (3) W 67 49 69 50 70 51 198 110 210

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Air flow rate max heating m³/h 1850 2600 1800 4500 4150 4050 6900 6400 6200
Heating capacity (1) kW 20,6 28,9 22,9 35,6 39,5 45,1 53,4 59,6 66,8
Water flow (1) l/h 1820 2555 2022 3143 3486 3980 4718 5259 5894
Water pressure drop (1) kPa 20 19 13 20 18 29 37 36 23
Sound power level (2) dB(A) 65 77 65 76 76 77 75 74 75
Power input (3) W 114 212 120 320 340 345 623 635 655

AREO C 52 53 54 62 63 64
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 6 6 6 6 6 6
Air flow rate max heating m³/h 6400 6200 5900 8600 7695 7500
Heating capacity (1) kW 48,6 60,8 66,3 85,7 79,3 99,6
Water flow (1) l/h 4294 5373 5852 7567 8802 8795
Water pressure drop (1) kPa 17 19 21 21 29 29
Sound power level (2) dB(A) 69 69 71 70 69 71
Power input (3) W 370 374 380 555 560 582

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - 100% of the max speed
(2) Sound power measured according to standards ISO 3741 - 100% of the max speed
(3) Measured at 100% of the max speed
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Aérothermes AREO

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES AREO C -  CHAUFFAGE

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Débit d’air max chauffage m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800 3020 2100 2630
Puissance calorifique (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9 19,9 16,2 25,6
Débit d’eau (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047 1754 1432 2256
Perte de charge (1) kPa 29 23 22 17 17 12 23 16 29
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60 76 64 76
Puissance absorbée (3) W 67 49 69 50 70 51 198 110 210

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Débit d’air max chauffage m³/h 1850 2600 1800 4500 4150 4050 6900 6400 6200
Puissance calorifique (1) kW 20,6 28,9 22,9 35,6 39,5 45,1 53,4 59,6 66,8
Débit d’eau (1) l/h 1820 2555 2022 3143 3486 3980 4718 5259 5894
Perte de charge (1) kPa 20 19 13 20 18 29 37 36 23
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 65 77 65 76 76 77 75 74 75
Puissance absorbée (3) W 114 212 120 320 340 345 623 635 655

AREO C 52 53 54 62 63 64
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 6 6 6 6 6 6
Débit d’air max chauffage m³/h 6400 6200 5900 8600 7695 7500
Puissance calorifique (1) kW 48,6 60,8 66,3 85,7 79,3 99,6
Débit d’eau (1) l/h 4294 5373 5852 7567 8802 8795
Perte de charge (1) kPa 17 19 21 21 29 29
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 69 69 71 70 69 71
Puissance absorbée (3) W 370 374 380 555 560 582

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - 100% de la vitesse maximum
(2) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - 100% de la vitesse maximum
(3) Mesurée au 100% de la vitesse maximale
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Heizgebläse AREO

TECHNISCHE DATEN NENNWERTE AREO C - HEIZUNG

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 4 6 4 6 4 6 4 6 4
maximaler Heizluftstrom m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800 3020 2100 2630
Heizleistung (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9 19,9 16,2 25,6
Wasserdurchsatz (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047 1754 1432 2256
Druckverlust (1) kPa 29 23 22 17 17 12 23 16 29
Schallleistungspegel (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60 76 64 76
Leistungsaufnahme (3) W 67 49 69 50 70 51 198 110 210

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 6 4 6 4 4 4 4 4 4
maximaler Heizluftstrom m³/h 1850 2600 1800 4500 4150 4050 6900 6400 6200
Heizleistung (1) kW 20,6 28,9 22,9 35,6 39,5 45,1 53,4 59,6 66,8
Wasserdurchsatz (1) l/h 1820 2555 2022 3143 3486 3980 4718 5259 5894
Druckverlust (1) kPa 20 19 13 20 18 29 37 36 23
Schallleistungspegel (2) dB(A) 65 77 65 76 76 77 75 74 75
Leistungsaufnahme (3) W 114 212 120 320 340 345 623 635 655

AREO C 52 53 54 62 63 64
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 6 6 6 6 6 6
maximaler Heizluftstrom m³/h 6400 6200 5900 8600 7695 7500
Heizleistung (1) kW 48,6 60,8 66,3 85,7 79,3 99,6
Wasserdurchsatz (1) l/h 4294 5373 5852 7567 8802 8795
Druckverlust (1) kPa 17 19 21 21 29 29
Schallleistungspegel (2) dB(A) 69 69 71 70 69 71
Leistungsaufnahme (3) W 370 374 380 555 560 582

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(2) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(3) Gemessen bei 100% der maximalen Geschwindigkeit
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Aerotermos AREO

DATOS TÉCNICOS NOMINALES AREO C - PARA CALEFACCIÓN

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Caudal de aire max calefacción m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800 3020 2100 2630
Rendimiento calentamiento (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9 19,9 16,2 25,6
Caudal de agua (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047 1754 1432 2256
Perdida de presión (1) kPa 29 23 22 17 17 12 23 16 29
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60 76 64 76
Potencia absorbida (3) W 67 49 69 50 70 51 198 110 210

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Caudal de aire max calefacción m³/h 1850 2600 1800 4500 4150 4050 6900 6400 6200
Rendimiento calentamiento (1) kW 20,6 28,9 22,9 35,6 39,5 45,1 53,4 59,6 66,8
Caudal de agua (1) l/h 1820 2555 2022 3143 3486 3980 4718 5259 5894
Perdida de presión (1) kPa 20 19 13 20 18 29 37 36 23
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 65 77 65 76 76 77 75 74 75
Potencia absorbida (3) W 114 212 120 320 340 345 623 635 655

AREO C 52 53 54 62 63 64
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 6 6 6 6 6 6
Caudal de aire max calefacción m³/h 6400 6200 5900 8600 7695 7500
Rendimiento calentamiento (1) kW 48,6 60,8 66,3 85,7 79,3 99,6
Caudal de agua (1) l/h 4294 5373 5852 7567 8802 8795
Perdida de presión (1) kPa 17 19 21 21 29 29
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 69 69 71 70 69 71
Potencia absorbida (3) W 370 374 380 555 560 582

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - 100% de la velocidad máxima
(2) Potencia sonora medida según ISO 3741 - 100% de la velocidad máxima
(3) Medida al 100% de la velocidad máxima
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Luchtverhitters AREO

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS AREO C - VERWARMING WERKING

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Luchtdebiet max verwarmen m³/h 1280 1000 1140 900 1040 800 3020 2100 2630
Verwarmingscapaciteit (1) kW 9,77 8,48 12,4 10,7 14,2 11,9 19,9 16,2 25,6
Watervolumestroom (1) l/h 863 749 1097 946 1252 1047 1754 1432 2256
Waterzijdige drukval (1) kPa 29 23 22 17 17 12 23 16 29
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 64 59 64 59 65 60 76 64 76
Opgenomen vermogen (3) W 67 49 69 50 70 51 198 110 210

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Luchtdebiet max verwarmen m³/h 1850 2600 1800 4500 4150 4050 6900 6400 6200
Verwarmingscapaciteit (1) kW 20,6 28,9 22,9 35,6 39,5 45,1 53,4 59,6 66,8
Watervolumestroom (1) l/h 1820 2555 2022 3143 3486 3980 4718 5259 5894
Waterzijdige drukval (1) kPa 20 19 13 20 18 29 37 36 23
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 65 77 65 76 76 77 75 74 75
Opgenomen vermogen (3) W 114 212 120 320 340 345 623 635 655

AREO C 52 53 54 62 63 64
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 6 6 6 6 6 6
Luchtdebiet max verwarmen m³/h 6400 6200 5900 8600 7695 7500
Verwarmingscapaciteit (1) kW 48,6 60,8 66,3 85,7 79,3 99,6
Watervolumestroom (1) l/h 4294 5373 5852 7567 8802 8795
Waterzijdige drukval (1) kPa 17 19 21 21 29 29
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 69 69 71 70 69 71
Opgenomen vermogen (3) W 370 374 380 555 560 582

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - 100% van de maximumsnelheid
(2) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - 100% van de maximumsnelheid
(3) Gemeten op 100% van de maximumsnelheid



AREO 8 - 101 kW

 www.galletti.com  FH-131GAPCIX221A

 
 

 
A

er
ot

er
m

i -
 A

RE
O

DATI TECNICI NOMINALI AREO C - FUNZIONAMENTO IN RAFFREDDAMENTO

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Portata aria max raffreddamento m³/h 898 898 808 808 718 718 1602 1602 1411
Resa riscaldamento (1) kW 7,87 7,87 10,0 10,0 11,2 11,2 13,4 13,4 17,3
Portata acqua (1) l/h 695 695 884 884 988 988 1184 1184 1527
Perdita di carico (1) kPa 18 18 13 13 10 10 9 9 15
Resa raffreddamento totale (2) kW 2,30 2,30 2,82 2,82 3,15 3,15 3,61 3,61 5,00
Resa raffreddamento sensibile (2) kW 1,81 1,81 2,23 2,23 2,45 2,45 3,08 3,08 3,91
Portata acqua (2) l/h 395 395 482 482 541 541 620 620 860
Perdita di carico (2) kPa 9 9 6 6 5 5 4 4 7
Livello di potenza sonora (3) dB(A) 53 54 53 54 54 55 58 59 63
Potenza assorbita (4) W 33 34 33 34 33 34 95 81 95

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Portata aria max raffreddamento m³/h 1411 1373 1373 2485 2292 2237 3738 3467 3359
Resa riscaldamento (1) kW 17,3 19,1 19,1 22,9 25,4 29,1 35,1 39,2 43,9
Portata acqua (1) l/h 1527 1686 1686 2024 2242 2569 3098 3460 3875
Perdita di carico (1) kPa 15 5 5 5 5 8 7 7 3
Resa raffreddamento totale (2) kW 5,00 5,23 5,23 5,72 7,22 9,65 9,72 12,4 13,1
Resa raffreddamento sensibile (2) kW 3,91 4,20 4,20 5,23 6,12 7,50 7,85 8,69 10,3
Portata acqua (2) l/h 860 898 898 982 1239 1656 1668 2123 2255
Perdita di carico (2) kPa 7 2 2 1 1 4 2 3 1
Livello di potenza sonora (3) dB(A) 60 59 60 63 63 64 62 61 62
Potenza assorbita (4) W 81 95 81 153 153 153 400 400 400

AREO C 52 53 54 62 63 64
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° di poli 6 6 6 6 6 6
Portata aria max raffreddamento m³/h 3072 3001 2832 4730 4232 4125
Resa riscaldamento (1) kW 31,1 38,6 42,4 55,7 48,0 64,7
Portata acqua (1) l/h 2745 3406 3743 4197 4240 5715
Perdita di carico (1) kPa 10 11 11 8 8 8
Resa raffreddamento totale (2) kW 8,92 10,5 14,8 14,5 18,9 22,4
Resa raffreddamento sensibile (2) kW 7,64 8,50 11,4 12,4 14,3 16,8
Portata acqua (2) l/h 1304 1800 2022 2490 3237 3853
Perdita di carico (2) kPa 4 5 6 2 4 4
Livello di potenza sonora (3) dB(A) 53 53 55 57 56 58
Potenza assorbita (4) W 272 272 272 335 335 335

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - velocità massima consentita in freddo
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) - velocità massima consentita in freddo
(3) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - velocità massima consentita in freddo
(4) Misurata alla velocità massima consentita in freddo
I dati riportati in tabella si riferiscono alla massima velocità consentita in raffreddamento per evitare il trascinamento delle gocce di condensa prodotte nella batteria
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RATED TECHNICAL DATA AREO C - COOLING MODE

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Air flow rate max cooling m³/h 898 898 808 808 718 718 1602 1602 1411
Heating capacity (1) kW 7,87 7,87 10,0 10,0 11,2 11,2 13,4 13,4 17,3
Water flow (1) l/h 695 695 884 884 988 988 1184 1184 1527
Water pressure drop (1) kPa 18 18 13 13 10 10 9 9 15
Total cooling capacity (2) kW 2,30 2,30 2,82 2,82 3,15 3,15 3,61 3,61 5,00
Sensible cooling capacity (2) kW 1,81 1,81 2,23 2,23 2,45 2,45 3,08 3,08 3,91
Water flow (2) l/h 395 395 482 482 541 541 620 620 860
Water pressure drop (2) kPa 9 9 6 6 5 5 4 4 7
Sound power level (3) dB(A) 53 54 53 54 54 55 58 59 63
Power input (4) W 33 34 33 34 33 34 95 81 95

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Air flow rate max cooling m³/h 1411 1373 1373 2485 2292 2237 3738 3467 3359
Heating capacity (1) kW 17,3 19,1 19,1 22,9 25,4 29,1 35,1 39,2 43,9
Water flow (1) l/h 1527 1686 1686 2024 2242 2569 3098 3460 3875
Water pressure drop (1) kPa 15 5 5 5 5 8 7 7 3
Total cooling capacity (2) kW 5,00 5,23 5,23 5,72 7,22 9,65 9,72 12,4 13,1
Sensible cooling capacity (2) kW 3,91 4,20 4,20 5,23 6,12 7,50 7,85 8,69 10,3
Water flow (2) l/h 860 898 898 982 1239 1656 1668 2123 2255
Water pressure drop (2) kPa 7 2 2 1 1 4 2 3 1
Sound power level (3) dB(A) 60 59 60 63 63 64 62 61 62
Power input (4) W 81 95 81 153 153 153 400 400 400

AREO C 52 53 54 62 63 64
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50
no. of poles 6 6 6 6 6 6
Air flow rate max cooling m³/h 3072 3001 2832 4730 4232 4125
Heating capacity (1) kW 31,1 38,6 42,4 55,7 48,0 64,7
Water flow (1) l/h 2745 3406 3743 4197 4240 5715
Water pressure drop (1) kPa 10 11 11 8 8 8
Total cooling capacity (2) kW 8,92 10,5 14,8 14,5 18,9 22,4
Sensible cooling capacity (2) kW 7,64 8,50 11,4 12,4 14,3 16,8
Water flow (2) l/h 1304 1800 2022 2490 3237 3853
Water pressure drop (2) kPa 4 5 6 2 4 4
Sound power level (3) dB(A) 53 53 55 57 56 58
Power input (4) W 272 272 272 335 335 335

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - max speed avaible in cooling mode
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) - max speed avaible in cooling mode
(3) Sound power measured according to standards ISO 3741 - max speed available in cooling mode
(4) Measured at max speed available in cooling mode
All data reported in the table above refer to maximum allowed ventilation speed in order to avoid the drag of the condensation drops generated in the heat exchanger.
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES AREO C - RAFRAÎCHISSEMENT 

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Débit d’air max refroidissement m³/h 898 898 808 808 718 718 1602 1602 1411
Puissance calorifique (1) kW 7,87 7,87 10,0 10,0 11,2 11,2 13,4 13,4 17,3
Débit d’eau (1) l/h 695 695 884 884 988 988 1184 1184 1527
Perte de charge (1) kPa 18 18 13 13 10 10 9 9 15
Puissance frigorifique totale (2) kW 2,30 2,30 2,82 2,82 3,15 3,15 3,61 3,61 5,00
Puissance frigorifique sensible (2) kW 1,81 1,81 2,23 2,23 2,45 2,45 3,08 3,08 3,91
Débit d’eau (2) l/h 395 395 482 482 541 541 620 620 860
Perte de charge (2) kPa 9 9 6 6 5 5 4 4 7
Niveau de puissance acoustique (3) dB(A) 53 54 53 54 54 55 58 59 63
Puissance absorbée (4) W 33 34 33 34 33 34 95 81 95

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Débit d’air max refroidissement m³/h 1411 1373 1373 2485 2292 2237 3738 3467 3359
Puissance calorifique (1) kW 17,3 19,1 19,1 22,9 25,4 29,1 35,1 39,2 43,9
Débit d’eau (1) l/h 1527 1686 1686 2024 2242 2569 3098 3460 3875
Perte de charge (1) kPa 15 5 5 5 5 8 7 7 3
Puissance frigorifique totale (2) kW 5,00 5,23 5,23 5,72 7,22 9,65 9,72 12,4 13,1
Puissance frigorifique sensible (2) kW 3,91 4,20 4,20 5,23 6,12 7,50 7,85 8,69 10,3
Débit d’eau (2) l/h 860 898 898 982 1239 1656 1668 2123 2255
Perte de charge (2) kPa 7 2 2 1 1 4 2 3 1
Niveau de puissance acoustique (3) dB(A) 60 59 60 63 63 64 62 61 62
Puissance absorbée (4) W 81 95 81 153 153 153 400 400 400

AREO C 52 53 54 62 63 64
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50
nb de pôles 6 6 6 6 6 6
Débit d’air max refroidissement m³/h 3072 3001 2832 4730 4232 4125
Puissance calorifique (1) kW 31,1 38,6 42,4 55,7 48,0 64,7
Débit d’eau (1) l/h 2745 3406 3743 4197 4240 5715
Perte de charge (1) kPa 10 11 11 8 8 8
Puissance frigorifique totale (2) kW 8,92 10,5 14,8 14,5 18,9 22,4
Puissance frigorifique sensible (2) kW 7,64 8,50 11,4 12,4 14,3 16,8
Débit d’eau (2) l/h 1304 1800 2022 2490 3237 3853
Perte de charge (2) kPa 4 5 6 2 4 4
Niveau de puissance acoustique (3) dB(A) 53 53 55 57 56 58
Puissance absorbée (4) W 272 272 272 335 335 335

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - vitesse maximum admise pour le froid
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) - vitesse maximum admise pour le froid
(3) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - vitesse maximale admise pour le froid
(4) Mesurée à la vitesse maximale admise dans le froid
Les données figurant dans cette documentation font référence à la vitesse maximum admise dans la modalité rafraîchissement, pour empêcher l’entraînement des gouttelettes de condensation produites dans l’échangeur.
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TECHNISCHE DATEN NENNWERTE AREO C - KÜHLUNG

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 4 6 4 6 4 6 4 6 4
maximaler Kühlluftstrom m³/h 898 898 808 808 718 718 1602 1602 1411
Heizleistung (1) kW 7,87 7,87 10,0 10,0 11,2 11,2 13,4 13,4 17,3
Wasserdurchsatz (1) l/h 695 695 884 884 988 988 1184 1184 1527
Druckverlust (1) kPa 18 18 13 13 10 10 9 9 15
Gesamtkühlleistung (2) kW 2,30 2,30 2,82 2,82 3,15 3,15 3,61 3,61 5,00
Sensible Kühlleistung (2) kW 1,81 1,81 2,23 2,23 2,45 2,45 3,08 3,08 3,91
Wasserdurchsatz (2) l/h 395 395 482 482 541 541 620 620 860
Druckverlust (2) kPa 9 9 6 6 5 5 4 4 7
Schallleistungspegel (3) dB(A) 53 54 53 54 54 55 58 59 63
Leistungsaufnahme (4) W 33 34 33 34 33 34 95 81 95

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 6 4 6 4 4 4 4 4 4
maximaler Kühlluftstrom m³/h 1411 1373 1373 2485 2292 2237 3738 3467 3359
Heizleistung (1) kW 17,3 19,1 19,1 22,9 25,4 29,1 35,1 39,2 43,9
Wasserdurchsatz (1) l/h 1527 1686 1686 2024 2242 2569 3098 3460 3875
Druckverlust (1) kPa 15 5 5 5 5 8 7 7 3
Gesamtkühlleistung (2) kW 5,00 5,23 5,23 5,72 7,22 9,65 9,72 12,4 13,1
Sensible Kühlleistung (2) kW 3,91 4,20 4,20 5,23 6,12 7,50 7,85 8,69 10,3
Wasserdurchsatz (2) l/h 860 898 898 982 1239 1656 1668 2123 2255
Druckverlust (2) kPa 7 2 2 1 1 4 2 3 1
Schallleistungspegel (3) dB(A) 60 59 60 63 63 64 62 61 62
Leistungsaufnahme (4) W 81 95 81 153 153 153 400 400 400

AREO C 52 53 54 62 63 64
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 6 6 6 6 6 6
maximaler Kühlluftstrom m³/h 3072 3001 2832 4730 4232 4125
Heizleistung (1) kW 31,1 38,6 42,4 55,7 48,0 64,7
Wasserdurchsatz (1) l/h 2745 3406 3743 4197 4240 5715
Druckverlust (1) kPa 10 11 11 8 8 8
Gesamtkühlleistung (2) kW 8,92 10,5 14,8 14,5 18,9 22,4
Sensible Kühlleistung (2) kW 7,64 8,50 11,4 12,4 14,3 16,8
Wasserdurchsatz (2) l/h 1304 1800 2022 2490 3237 3853
Druckverlust (2) kPa 4 5 6 2 4 4
Schallleistungspegel (3) dB(A) 53 53 55 57 56 58
Leistungsaufnahme (4) W 272 272 272 335 335 335

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - zulässige Höchstgeschwindigkeit bei Kühlen
(2) Wassertemperatur 7 °C / 12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel / 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) - zulässige Höchstgeschwindigkeit bei Kühlen
(3) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - zulässige Höchstgeschwindigkeit bei Kühlen
(4) Gemessen bei der maximal zulässigen Geschwindigkeit in der Kälte
Die aufgeführten Daten beziehen in der Tabelle sich auf die im Kühlbetrieb zulässige Höchstgeschwindigkeit, um das Mitschleppen von in dem Register erzeugten Kondenswassertropfen zu vermeiden.
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES AREO C - PARA REFRIGERACIÓN

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Caudal de aire max enfriamiento m³/h 898 898 808 808 718 718 1602 1602 1411
Rendimiento calentamiento (1) kW 7,87 7,87 10,0 10,0 11,2 11,2 13,4 13,4 17,3
Caudal de agua (1) l/h 695 695 884 884 988 988 1184 1184 1527
Perdida de presión (1) kPa 18 18 13 13 10 10 9 9 15
Rendimiento total enfriamiento (2) kW 2,30 2,30 2,82 2,82 3,15 3,15 3,61 3,61 5,00
Rendimiento enfriamiento sensible (2) kW 1,81 1,81 2,23 2,23 2,45 2,45 3,08 3,08 3,91
Caudal de agua (2) l/h 395 395 482 482 541 541 620 620 860
Perdida de presión (2) kPa 9 9 6 6 5 5 4 4 7
Nivel de potencia sonora (3) dB(A) 53 54 53 54 54 55 58 59 63
Potencia absorbida (4) W 33 34 33 34 33 34 95 81 95

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Caudal de aire max enfriamiento m³/h 1411 1373 1373 2485 2292 2237 3738 3467 3359
Rendimiento calentamiento (1) kW 17,3 19,1 19,1 22,9 25,4 29,1 35,1 39,2 43,9
Caudal de agua (1) l/h 1527 1686 1686 2024 2242 2569 3098 3460 3875
Perdida de presión (1) kPa 15 5 5 5 5 8 7 7 3
Rendimiento total enfriamiento (2) kW 5,00 5,23 5,23 5,72 7,22 9,65 9,72 12,4 13,1
Rendimiento enfriamiento sensible (2) kW 3,91 4,20 4,20 5,23 6,12 7,50 7,85 8,69 10,3
Caudal de agua (2) l/h 860 898 898 982 1239 1656 1668 2123 2255
Perdida de presión (2) kPa 7 2 2 1 1 4 2 3 1
Nivel de potencia sonora (3) dB(A) 60 59 60 63 63 64 62 61 62
Potencia absorbida (4) W 81 95 81 153 153 153 400 400 400

AREO C 52 53 54 62 63 64
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50
n° de polos 6 6 6 6 6 6
Caudal de aire max enfriamiento m³/h 3072 3001 2832 4730 4232 4125
Rendimiento calentamiento (1) kW 31,1 38,6 42,4 55,7 48,0 64,7
Caudal de agua (1) l/h 2745 3406 3743 4197 4240 5715
Perdida de presión (1) kPa 10 11 11 8 8 8
Rendimiento total enfriamiento (2) kW 8,92 10,5 14,8 14,5 18,9 22,4
Rendimiento enfriamiento sensible (2) kW 7,64 8,50 11,4 12,4 14,3 16,8
Caudal de agua (2) l/h 1304 1800 2022 2490 3237 3853
Perdida de presión (2) kPa 4 5 6 2 4 4
Nivel de potencia sonora (3) dB(A) 53 53 55 57 56 58
Potencia absorbida (4) W 272 272 272 335 335 335

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - velocidad máxima admitida en frío
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) - velocidad máxima admitida en frío
(3) Potencia sonora medida según ISO 3741 - velocidad máxima permitida en enfriamiento
(4) Medida a la velocidad máxima admitida en frío
Los datos indicados en la tabla se refieren a la velocidad máxima admitida en enfriamiento para evitar el arrastre de gotas de condensado producidas en la batería.
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS AREO C -  KOELING WERKING

AREO C 12 12 13 13 14 14 22 22 23
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 4 6 4 6 4 6 4 6 4
Luchtdebiet max koelen m³/h 898 898 808 808 718 718 1602 1602 1411
Verwarmingscapaciteit (1) kW 7,87 7,87 10,0 10,0 11,2 11,2 13,4 13,4 17,3
Watervolumestroom (1) l/h 695 695 884 884 988 988 1184 1184 1527
Waterzijdige drukval (1) kPa 18 18 13 13 10 10 9 9 15
Totale koelcapaciteit (2) kW 2,30 2,30 2,82 2,82 3,15 3,15 3,61 3,61 5,00
Voelbare koelcapaciteit (2) kW 1,81 1,81 2,23 2,23 2,45 2,45 3,08 3,08 3,91
Watervolumestroom (2) l/h 395 395 482 482 541 541 620 620 860
Waterzijdige drukval (2) kPa 9 9 6 6 5 5 4 4 7
Geluidsvermogenniveau (3) dB(A) 53 54 53 54 54 55 58 59 63
Opgenomen vermogen (4) W 33 34 33 34 33 34 95 81 95

AREO C 23 24 24 32 33 34 42 43 44
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 6 4 6 4 4 4 4 4 4
Luchtdebiet max koelen m³/h 1411 1373 1373 2485 2292 2237 3738 3467 3359
Verwarmingscapaciteit (1) kW 17,3 19,1 19,1 22,9 25,4 29,1 35,1 39,2 43,9
Watervolumestroom (1) l/h 1527 1686 1686 2024 2242 2569 3098 3460 3875
Waterzijdige drukval (1) kPa 15 5 5 5 5 8 7 7 3
Totale koelcapaciteit (2) kW 5,00 5,23 5,23 5,72 7,22 9,65 9,72 12,4 13,1
Voelbare koelcapaciteit (2) kW 3,91 4,20 4,20 5,23 6,12 7,50 7,85 8,69 10,3
Watervolumestroom (2) l/h 860 898 898 982 1239 1656 1668 2123 2255
Waterzijdige drukval (2) kPa 7 2 2 1 1 4 2 3 1
Geluidsvermogenniveau (3) dB(A) 60 59 60 63 63 64 62 61 62
Opgenomen vermogen (4) W 81 95 81 153 153 153 400 400 400

AREO C 52 53 54 62 63 64
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50
aantal palen 6 6 6 6 6 6
Luchtdebiet max koelen m³/h 3072 3001 2832 4730 4232 4125
Verwarmingscapaciteit (1) kW 31,1 38,6 42,4 55,7 48,0 64,7
Watervolumestroom (1) l/h 2745 3406 3743 4197 4240 5715
Waterzijdige drukval (1) kPa 10 11 11 8 8 8
Totale koelcapaciteit (2) kW 8,92 10,5 14,8 14,5 18,9 22,4
Voelbare koelcapaciteit (2) kW 7,64 8,50 11,4 12,4 14,3 16,8
Watervolumestroom (2) l/h 1304 1800 2022 2490 3237 3853
Waterzijdige drukval (2) kPa 4 5 6 2 4 4
Geluidsvermogenniveau (3) dB(A) 53 53 55 57 56 58
Opgenomen vermogen (4) W 272 272 272 335 335 335

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - toegestane maximumsnelheid bij koelen
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) - toegestane maximumsnelheid bij koelen
(3) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - toegestane maximumsnelheid bij koelen
(4) Meting bij toegestane maximumsnelheid tijdens koelen
De gegevens in de tabel verwijzen naar de maximumsnelheid die tijdens het koelen mogelijk is om te voorkomen dat de druppels condens, die door de warmtewisselaar geproduceerd zijn, worden meegesleept.
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Aerotermi AREO

DATI TECNICI NOMINALI AREO H - FUNZIONAMENTO IN RISCALDAMENTO

AREO H 13 13 23 23 33 33 33 43
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50
n° di poli 4 6 4 6 4 4 6 4
Connessione motore Mono Mono Mono Mono Mono Delta Star Mono
Portata aria nominale m³/h 1083 855 2499 1758 3943 3800 2755 6080
Resa riscaldamento (1) kW 10,2 8,89 21,3 17,3 33,2 32,5 26,9 50,4
Portata acqua (1) l/h 905 785 1882 1529 2935 2871 2376 4454
Perdita di carico (1) kPa 13 10 19 13 12 11 8 25
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 64 59 76 65 74 76 69 75
Potenza assorbita W 69 50 210 114 340 330 180 635

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - 100% della velocità massima
(2) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - 100% della velocità massima

AREO H 43 43 53 53 53 63 63 63
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500
n° di poli 4 6 6 4 6 6 6 8
Connessione motore Delta Star Mono Delta Star Mono Delta Star
Portata aria nominale m³/h 6223 5035 5890 7505 6128 8100 7885 6175
Resa riscaldamento (1) kW 51,1 45,2 56,2 64,8 57,5 99,7 80,5 69,2
Portata acqua (1) l/h 4512 3991 4960 5720 5079 8802 7106 6112
Perdita di carico (1) kPa 25 20 16 20 16 29 19 15
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 77 70 69 76 72 70 71 66
Potenza assorbita W 690 465 375 732 775 560 575 380

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - 100% della velocità massima
(2) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - 100% della velocità massima

 GAPCBX221A

Fan heaters AREO

RATED TECHNICAL DATA AREO H - HEATING MODE

AREO H 13 13 23 23 33 33 33 43
Power supply V-ph-Hz 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50
no. of poles 4 6 4 6 4 4 6 4
Motor conncections Mono Mono Mono Mono Mono Delta Star Mono
Rated air flow m³/h 1083 855 2499 1758 3943 3800 2755 6080
Heating capacity (1) kW 10,2 8,89 21,3 17,3 33,2 32,5 26,9 50,4
Water flow (1) l/h 905 785 1882 1529 2935 2871 2376 4454
Water pressure drop (1) kPa 13 10 19 13 12 11 8 25
Sound power level (2) dB(A) 64 59 76 65 74 76 69 75
Power input W 69 50 210 114 340 330 180 635

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - 100% of the max speed
(2) Sound power measured according to standards ISO 3741 - 100% of the max speed

AREO H 43 43 53 53 53 63 63 63
Power supply V-ph-Hz 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500
no. of poles 4 6 6 4 6 6 6 8
Motor conncections Delta Star Mono Delta Star Mono Delta Star
Rated air flow m³/h 6223 5035 5890 7505 6128 8100 7885 6175
Heating capacity (1) kW 51,1 45,2 56,2 64,8 57,5 99,7 80,5 69,2
Water flow (1) l/h 4512 3991 4960 5720 5079 8802 7106 6112
Water pressure drop (1) kPa 25 20 16 20 16 29 19 15
Sound power level (2) dB(A) 77 70 69 76 72 70 71 66
Power input W 690 465 375 732 775 560 575 380

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - 100% of the max speed
(2) Sound power measured according to standards ISO 3741 - 100% of the max speed

 GAPCFX221A

Aérothermes AREO

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES AREO H -  CHAUFFAGE

AREO H 13 13 23 23 33 33 33 43
Alimentation électrique V-ph-Hz 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50
nb de pôles 4 6 4 6 4 4 6 4
Raccordement moteur Mono Mono Mono Mono Mono Delta Star Mono
Débit d’air nominal m³/h 1083 855 2499 1758 3943 3800 2755 6080
Puissance calorifique (1) kW 10,2 8,89 21,3 17,3 33,2 32,5 26,9 50,4
Débit d’eau (1) l/h 905 785 1882 1529 2935 2871 2376 4454
Perte de charge (1) kPa 13 10 19 13 12 11 8 25
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 64 59 76 65 74 76 69 75
Puissance absorbée W 69 50 210 114 340 330 180 635

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - 100% de la vitesse maximum
(2) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - 100% de la vitesse maximum

AREO H 43 43 53 53 53 63 63 63
Alimentation électrique V-ph-Hz 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500
nb de pôles 4 6 6 4 6 6 6 8
Raccordement moteur Delta Star Mono Delta Star Mono Delta Star
Débit d’air nominal m³/h 6223 5035 5890 7505 6128 8100 7885 6175
Puissance calorifique (1) kW 51,1 45,2 56,2 64,8 57,5 99,7 80,5 69,2
Débit d’eau (1) l/h 4512 3991 4960 5720 5079 8802 7106 6112
Perte de charge (1) kPa 25 20 16 20 16 29 19 15
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 77 70 69 76 72 70 71 66
Puissance absorbée W 690 465 375 732 775 560 575 380

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - 100% de la vitesse maximum
(2) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - 100% de la vitesse maximum
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Heizgebläse AREO

TECHNISCHE DATEN NENNWERTE AREO H - HEIZUNG

AREO H 13 13 23 23 33 33 33 43
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50
Anzahl Pole 4 6 4 6 4 4 6 4
Motorverbindung Mono Mono Mono Mono Mono Delta Star Mono
Nennluftdurchsatz m³/h 1083 855 2499 1758 3943 3800 2755 6080
Heizleistung (1) kW 10,2 8,89 21,3 17,3 33,2 32,5 26,9 50,4
Wasserdurchsatz (1) l/h 905 785 1882 1529 2935 2871 2376 4454
Druckverlust (1) kPa 13 10 19 13 12 11 8 25
Schallleistungspegel (2) dB(A) 64 59 76 65 74 76 69 75
Leistungsaufnahme W 69 50 210 114 340 330 180 635

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(2) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - 100% der Höchstgeschwindigkeit

AREO H 43 43 53 53 53 63 63 63
Spannungsversorgung V-ph-Hz 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500
Anzahl Pole 4 6 6 4 6 6 6 8
Motorverbindung Delta Star Mono Delta Star Mono Delta Star
Nennluftdurchsatz m³/h 6223 5035 5890 7505 6128 8100 7885 6175
Heizleistung (1) kW 51,1 45,2 56,2 64,8 57,5 99,7 80,5 69,2
Wasserdurchsatz (1) l/h 4512 3991 4960 5720 5079 8802 7106 6112
Druckverlust (1) kPa 25 20 16 20 16 29 19 15
Schallleistungspegel (2) dB(A) 77 70 69 76 72 70 71 66
Leistungsaufnahme W 690 465 375 732 775 560 575 380

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(2) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - 100% der Höchstgeschwindigkeit

 GAPCEX221A

Aerotermos AREO

DATOS TÉCNICOS NOMINALES AREO H -  PARA CALEFACCIÓN

AREO H 13 13 23 23 33 33 33 43
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50
n° de polos 4 6 4 6 4 4 6 4
Conexión motor Mono Mono Mono Mono Mono Delta Star Mono
Caudal de aire nominal m³/h 1083 855 2499 1758 3943 3800 2755 6080
Rendimiento calentamiento (1) kW 10,2 8,89 21,3 17,3 33,2 32,5 26,9 50,4
Caudal de agua (1) l/h 905 785 1882 1529 2935 2871 2376 4454
Perdida de presión (1) kPa 13 10 19 13 12 11 8 25
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 64 59 76 65 74 76 69 75
Potencia absorbida W 69 50 210 114 340 330 180 635

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - 100% de la velocidad máxima
(2) Potencia sonora medida según ISO 3741 - 100% de la velocidad máxima

AREO H 43 43 53 53 53 63 63 63
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500
n° de polos 4 6 6 4 6 6 6 8
Conexión motor Delta Star Mono Delta Star Mono Delta Star
Caudal de aire nominal m³/h 6223 5035 5890 7505 6128 8100 7885 6175
Rendimiento calentamiento (1) kW 51,1 45,2 56,2 64,8 57,5 99,7 80,5 69,2
Caudal de agua (1) l/h 4512 3991 4960 5720 5079 8802 7106 6112
Perdida de presión (1) kPa 25 20 16 20 16 29 19 15
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 77 70 69 76 72 70 71 66
Potencia absorbida W 690 465 375 732 775 560 575 380

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - 100% de la velocidad máxima
(2) Potencia sonora medida según ISO 3741 - 100% de la velocidad máxima
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Luchtverhitters AREO

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS AREO H - VERWARMING WERKING

AREO H 13 13 23 23 33 33 33 43
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50
aantal palen 4 6 4 6 4 4 6 4
Aansluitingen motor Mono Mono Mono Mono Mono Delta Star Mono
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 1083 855 2499 1758 3943 3800 2755 6080
Verwarmingscapaciteit (1) kW 10,2 8,89 21,3 17,3 33,2 32,5 26,9 50,4
Watervolumestroom (1) l/h 905 785 1882 1529 2935 2871 2376 4454
Waterzijdige drukval (1) kPa 13 10 19 13 12 11 8 25
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 64 59 76 65 74 76 69 75
Opgenomen vermogen W 69 50 210 114 340 330 180 635

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - 100% van de maximumsnelheid
(2) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - 100% van de maximumsnelheid

AREO H 43 43 53 53 53 63 63 63
Stroomvoorziening V-ph-Hz 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500 230 - 1 - 50 400 - 3 - 500 400 - 3 - 500
aantal palen 4 6 6 4 6 6 6 8
Aansluitingen motor Delta Star Mono Delta Star Mono Delta Star
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 6223 5035 5890 7505 6128 8100 7885 6175
Verwarmingscapaciteit (1) kW 51,1 45,2 56,2 64,8 57,5 99,7 80,5 69,2
Watervolumestroom (1) l/h 4512 3991 4960 5720 5079 8802 7106 6112
Waterzijdige drukval (1) kPa 25 20 16 20 16 29 19 15
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 77 70 69 76 72 70 71 66
Opgenomen vermogen W 690 465 375 732 775 560 575 380

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - 100% van de maximumsnelheid
(2) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - 100% van de maximumsnelheid



AREO 8 - 101 kW
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AREO H
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mm mm mm mm " " kg
13 460 330 300 380 1 1/4 1 1/4 20
23 560 430 400 480 1 1/4 1 1/4 26
33 660 530 500 580 1 1/4 1 1/4 35
43 760 630 600 680 1 1/4 1 1/4 41
53 860 730 700 780 1 1/4 1 1/4 52
63 960 830 800 880 1 1/4 1 1/4 61

AREO S
A B E G 1 2

mm mm mm mm " " kg
12 460 330 300 380 1 1/4 1 1/4 20
22 560 430 400 480 1 1/4 1 1/4 26
32 660 530 500 580 1 1/4 1 1/4 35
42 760 630 600 680 1 1/4 1 1/4 41
52 860 730 700 780 1 1/4 1 1/4 52
62 960 830 800 880 1 1/4 1 1/4 61

AREO H - AREO S
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DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 Attacco ingresso acqua gas femmina

2 Attacco uscita acqua gas femmina
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DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 Water inlet connection female gas

2 Water outlet connection female gas
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PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 Raccord d'entrée d'eau, femme gaz

2 Raccord de sortie d'eau, femme gaz
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MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 Anschluss Wassereinlauf, Innengewinde gas

2 Wassereinlauf Innengewinde gas
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DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 Conexiones entrada agua, hembra gas

2 Conexiones sallida agua, hembra gas
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TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 Aansluiting waterintrede, vrouwelijk gas

2 Aansluiting wateruittrede, vrouwelijk gas
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AREO P
A B D E G 1 2

mm mm mm mm mm " " kg
12 460 330 328 300 380 3/4 3/4 20-20-21

13 - 14 460 330 329 300 380 3/4 3/4 20-20-21
22 - 23 - 24 560 430 428 400 480 3/4 3/4 26-26-27
32 - 33 - 34 660 530 528 500 580 1 1 34-35-37
42 - 43 - 44 760 630 628 600 680 1 1 40-41-44
52 - 53 - 54 860 730 728 700 780 1 1/4 1 1/4 50-52-55
62 - 63 - 64 960 830 828 800 880 1 1/4 1 1/4 58-61-64

AREO L
A B D E G 1 2

mm mm mm mm mm " " kg
32 - 33 660 530 528 500 580 1 1 34-35
42 - 43 760 630 628 600 680 1 1 40-41
52 - 53 860 730 728 700 780 1 1/4 1 1/4 50-52
62 - 63 960 830 828 800 880 1 1/4 1 1/4 58-61

AREO P - AREO L

 GAPCIX221A

Aerotermi AREO

DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 Attacco ingresso acqua gas maschio

2 Attacco uscita acqua gas maschio

 GAPCBX221A

Fan heaters AREO

DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 Water inlet connection male gas

2 Water outlet connection male gas

 GAPCFX221A

Aérothermes AREO

PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 Raccord d'entrée d'eau, mâle gaz

2 Raccord de sortie d'eau, mâle gaz

 GAPCDX221A

Heizgebläse AREO

MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 Anschluss Wassereinlass, Außengewinde gas

2 Anschluss Wassereinlauf, Außengewinde gas

 GAPCEX221A

Aerotermos AREO

DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 Conexiones entrada agua, macho gas

2 Conexiones sallida agua, macho gas

 GAPCNX221A

Luchtverhitters AREO

TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 Aansluiting waterintrede, mannelijk gas

2 Aansluiting wateruittrede, mannelijk gas



AREO 8 - 101 kW
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AREO C
A B D E G 1 2

mm mm mm mm mm " " kg
12 - 13 - 14 460 330 328 300 380 3/4 3/4 20-20-21
22 - 23 - 24 560 430 428 400 480 3/4 3/4 26-26-27
32 - 33 - 34 660 530 528 500 580 1 1 34-35-37
42 - 43 - 44 760 630 628 600 680 1 1 40-41-44
52 - 53 - 54 860 730 728 700 780 1 1/4 1 1/4 50-52-55
62 - 63 - 64 960 830 828 800 880 1 1/4 1 1/4 58-61-64

AREO C
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DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 Attacco ingresso acqua gas maschio

2 Attacco uscita acqua gas maschio

5 Scarico condensa ø 17 mm
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DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 Water inlet connection male gas

2 Water outlet connection male gas

5 Condensate drainage ø 17 mm
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PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 Raccord d'entrée d'eau, mâle gaz

2 Raccord de sortie d'eau, mâle gaz

5 Purge des condensats ø 17 mm
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MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 Anschluss Wassereinlass, Außengewinde gas

2 Anschluss Wassereinlauf, Außengewinde gas

5 Kondenswasserablass, Ø 17 mm
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DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 Conexiones entrada agua, macho gas

2 Conexiones sallida agua, macho gas

5 Descarga de condensados ø 17 mm
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TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 Aansluiting waterintrede, mannelijk gas

2 Aansluiting wateruittrede, mannelijk gas

5 Condensafvoer ø 17 mm


